
Platnost katalogu 2022-2023

ZA CENY, KTERÉ POTĚŠÍ



WC, bidety a urinály 14–17

Koupelnový nábytek 18–33

Sprchové zástěny a vaničky 34–37

Vany a vanové zástěny 38–39

Otopná tělesa 40–45

Vodovodní baterie 46–49

Dřezy a baterie 66–67

Sprchový program 50–52

Ventily a instalační materiál 53

Koupelnové doplňky 54–65

Obsah katalogu

Obklady a dlažby 4–11

Umyvadla 12–13

2



TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Víte, že? V katalogu pod značkou AQUALINE naleznete širokou nabídku výrobků 
s mimořádně výhodným poměrem ceny a kvality.

ZÁRUKA

4
ROKY

NAŠI PARTNEŘI
K dostání v síti prodejen 
u našich obchodních 
partnerů po celé České 
a Slovenské republice. 
Seznam prodejců 
naleznete na našich 
webových stránkách 
www.aqualine.cz

Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH, FCA sklad dodavatele.

Tento ceník vstupuje v platnost dne 01. 07. 2022 a ruší platnost všech předchozích ceníků. 
Aktuální cenu zboží si můžete ověřit u Vašeho prodejce nebo na www.aqualine.cz. 
Dodavatel si vyhrazuje právo na změnu cen a specifikace bez předchozího upozornění 
a odmítá veškerou odpovědnost za škody, které mohou vzniknout z opomenutí a chyb 
technického rázu či tiskového charakteru.

AŽ 4LETÁ ZÁRUKA
Na vybraný sortiment poskytujeme prodlouženou 
záruku. Zboží s prodlouženou zárukou je označeno 
tímto symbolem. Na vodovodní baterie poskytujeme 
po dobu záruky bezplatný servis přímo v místě,  
kde je výrobek instalován.

RYCHLÁ EXPEDICE
Rozsáhlé skladové 
prostory a vlastní 
distribuční síť nám 
umožňují rychlé odeslání 
zboží. Téměř všechny 
produkty z tohoto 
katalogu jsou skladem.AKTUÁLNÍ INFORMACE

Díky našemu webu  
www.aqualine.cz 
a e-shopu jsou k dispozici 
všechny nejaktuálnější 
informace. Spousta 
inspirace, nápadů, 
kompletní sortiment, 
informace a kontakty 
na jednom místě.
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strana 5
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BREMEN
Keramický obklad

od 399,-/m2

BREMEN 20x60 cm, mat

BRE004  Decorado Gris
449,-/m2

BRE003  Ceniza
399,-/m2

BRE005  Decorado Pixel Gris
449,-/m2

BRE001  Blanco
399,-/m2

BRE002  Gris
399,-/m2

	 rozměr (cm)	 1 balení (m2)	  ks v balení	  hmotnost/bal.
OBKLAD	 20x60	 1,44	 12 ks	 23,40 kg
DLAŽBA	 45x45	 1,42	 7 ks	 26,50 kg

dlaždice PEI otěruvzdornost

Doporučená dlažba REIMS (str. 11).

Obklady 
a dlažby

ALN001  Blanco
399,-/m2

ALN002  Gris
399,-/m2

ATLANTA 20x60 cm, mat

	 rozměr (cm)	 1 balení (m2)	  ks v balení	  hmotnost/bal.
OBKLAD	 20x60	 1,44	 12 ks	 23,40 kg

ALN003  Beige
399,-/m2

ALN005  Decorado Gris
449,-/m2

ALN004  Visón
399,-/m2

ALN006  Decorado Beige
449,-/m2

NOVINKA

NOVINKA

Doporučená dlažba REIMS (str. 11).

PEI
II

PEI
II

REM001  Blanco
499,-/m2

REM002  Gris
499,-/m2
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací dlaždice PEI otěruvzdornost

TIKAS 30,5x61,3 cm / 61,5x61,5 cm, mat

TIK005  Bianco
525,-/m2

PEI
IV

TIK007  Beige
525,-/m2

PEI
IV

TIK006  Grigio
525,-/m2

PEI
IV

TIK008  Antracite
525,-/m2

PEI
III

	 rozměr (cm)	 1 balení (m2)	  ks v balení	  hmotnost/bal.
DLAŽBA	 30,5x61,3	 1,55	 8 ks	 23,52 kg 
	 61,5x61,5	 1,54	 4 ks	 24,00 kg

TIK002  Grigio
495,-/m2

PEI
IV

TIK003  Beige
495,-/m2

PEI
IV

TIK001  Bianco
495,-/m2

PEI
IV

slinutá dlažba

TIK004  Antracite
495,-/m2

PEI
III

ROCK 
Keramický obklad

od 395,-/m2

ROCK 25x50 cm, mat

ROK001  Marfil
395,-/m2

ROK003  Marron
395,-/m2

ROK004  Perla
395,-/m2

ROK006  Grafito
395,-/m2

ROK002  Decor Marron
465,-/m2

ROK005  Decor Grafito
465,-/m2

ROK007  Marron
425,-/m2

ROK008  Grafito
425,-/m2

	 rozměr (cm)	 1 balení (m2)	  ks v balení	  hmotnost/bal.
OBKLAD	 25x50	 1,50	 12 ks	 21,43 kg
DLAŽBA	 45x45	 1,62	 8 ks	 29,00 kgPEI

II
PEI
II

Obklady 
a dlažby
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Obklady 
a dlažby

ZOO 20x60 cm, lesk

	 rozměr (cm)	 1 balení (m2)	  ks v balení	  hmotnost/bal.
OBKLAD 	 20x60	 1,44	 12 ks	 21,25 kg
DLAŽBA	 45x45	 1,62	   8 ks	 29,00 kg

WEMBLEY 20x60 cm, lesk

WEM005  Relieve Stripe Gris G
425,-/m2

WEM006  Relieve Stripe Beige G
425,-/m2

WEM001  Perla 
415,-/m2

WEM003  Marfil
415,-/m2

PEI
III

WEM007  Gris
425,-/m2

WEM002  Gris 
415,-/m2

WEM004  Beige
415,-/m2 

PEI
III

WEM008  Beige
425,-/m2 

	 rozměr (cm)	 1 balení (m2)	  ks v balení	  hmotnost/bal.
OBKLAD	 20x60	 1,44	 12 ks	 21,25 kg
	     20x60 G	 1,20	 10 ks  	 20,10 kg
DLAŽBA	 45x45	 1,62	 8 ks  	 29,00 kg

ZOO
Keramický obklad

od 415,-/m2

ZOO001  Beige
415,-/m2

ZOO002  Decor Beige
465,-/m2

ZOO003  Marrón
415,-/m2

ZOO004  Gris
415,-/m2

ZOO005  Decor Gris
465,-/m2

ZOO006  Grafito
415,-/m2

ZOO007  Safari Grafito
425,-/m2

MT

PEI
II

ZOO008  Safari Marrón
425,-/m2 

MT

PEI
II

dlaždice PEI otěruvzdornostmatMT6



TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

NEW YORK 20x60 cm, lesk

PEI
IV

NEY007  IRON Light
425,-/m2

PEI
III

NEY009  IRON Silver
425,-/m2

NEY002  Óxido
415,-/m2

NEY005  Relieve Óxido G
425,-/m2

NEY001  Light 
415,-/m2

NEY004  Titanio 
415,-/m2

NEY006  Relieve Titanio G
425,-/m2

NEY003  Silver
415,-/m2

PEI
II

NEY008  IRON Óxido
425,-/m2

PEI
II

NEY010  IRON Titanio
425,-/m2

	 rozměr (cm)	 1 balení (m2)	  ks v balení	  hmotnost/bal.
OBKLAD	 20x60	 1,44	 12 ks	 21,25 kg
	     20x60 G	 1,20	 10 ks  	 20,10 kg
DLAŽBA	 45x45	 1,62	 8 ks  	 29,00 kg

dlaždice PEI otěruvzdornost

	 rozměr (cm)	 1 balení (m2)	  ks v balení	  hmotnost/bal.
OBKLAD	 20x50	 1,60	 16 ks	 19,15 kg

COTTAGE 20x50 cm, mat

CK410  Muretto Mix Gris
595,-/m2

CK400  Gris
545,-/m2

CK100  Blanco
545,-/m2

CK310  Muretto Mix Beige
595,-/m2

CK300  Taupe
545,-/m2

CK200  Beige
545,-/m2

NEW YORK
Keramický obklad

od 415,-/m2

PRESTIGE 31,6x60 cm, lesk

	 rozměr (cm)	 1 balení (m2)	  ks v balení	  hmotnost/bal.
OBKLAD	 31,6x60	 1,14	 6 ks	 17,74 kg

PRE001  Silver
425,-/m2

PRE005  Decor Antracita
465,-/m2

PRE002  Light
425,-/m2

PRE004  Óxido
425,-/m2

PRE006  Decor Óxido
465,-/m2

Doporučená dlažba ROCK (str. 5).

Obklady 
a dlažby

Doporučená dlažba NEW YORK (str. 7).
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Obklady 
a dlažby

DESIRE
Keramická dlažba

od 595,-/m2

CARRARA 20x60 cm, lesk

DESIRE 20x60 cm, lesk

CAR003  
Relieve Stripe Albinegro Brillo G 
425,-/m2

CAR002 
Relieve Stripe Blanco Brillo G 
425,-/m2

CAR001  Blanco Brillo
415,-/m2

CAR004  Negro Brillo
415,-/m2

PEI
III

CAR005  Blanco 
425,-/m2

PEI
II

PEI
III

CAR006  Negro 
425,-/m2

	 rozměr (cm)	 1 balení (m2)	  ks v balení	  hmotnost/bal.
OBKLAD	 20x60	 1,44	 12 ks	 21,25 kg
OBKLAD	     20x60 G	 1,20	 10 ks  	 20,10 kg
DLAŽBA	 45x45	 1,62	 8 ks  	 29,00 kg

dlaždice

DES002  Moca
545,-/m2

DES003  Decor
565,-/m2

DES001  Marfil
545,-/m2

DES008  Moca
595,-/m2

PEI
III

DES006  Marfil
595,-/m2

	 rozměr (cm)	 1 balení (m2)	  ks v balení	  hmotnost/bal.
OBKLAD 	 20x60	 1,08	 9 ks	 18,90 kg
DLAŽBA	 60x60	 1,08	 3 ks	 25,04 kg

PEI otěruvzdornostslinutá dlažba8



TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Obklady 
a dlažby

EGYNA 20x60 cm, mat

EGYNA
Keramický obklad

od 415,-/m2

HYDRA 20x60 cm, lesk

	 rozměr (cm)	 1 balení (m2)	 ks v balení	 hmotnost/bal.
OBKLAD	 20x60	 1,44	 12 ks	 21,25 kgDoporučená dlažba WOOD (str. 11).

EGY001  Silver
415,-/m2

EGY007  Decor Titanio
465,-/m2

EGY008  Decor Óxido
465,-/m2

EGY009  Decor Rojo
465,-/m2

EGY010  Decor Azul
465,-/m2

EGY002  Light
415,-/m2

EGY003  Titanio
415,-/m2

EGY004  Óxido
415,-/m2

EGY005  Rojo
465,-/m2

EGY006  Azul
415,-/m2

	 rozměr (cm)	 1 balení (m2)	 ks v balení	 hmotnost/bal.
OBKLAD	 20x60	 1,44	 12 ks	 21,25 kg

Doporučená dlažba WOOD (str. 11).

HYD007  Decor Óxido 
465,-/m2

HYD002  Light
415,-/m2

HYD003  Óxido 
415,-/m2

HYD001  Silver 
415,-/m2

HYD006  Rojo 
465,-/m2

HYD010  Decor Rojo
465,-/m2

HYD004  Titanio
415,-/m2

HYD008  Decor Titanio
465,-/m2
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Obklady 
a dlažby

CAMALEONTE 20x60 cm, lesk

	 rozměr (cm)	 1 balení (m2)	  ks v balení	  hmotnost/bal.
OBKLAD	 20x60	 1,44	 12 ks	 21,25 kg

CAMALEONTE
Keramický obklad

od 415,-/m2

CAM001  Decor Mix Blanco
465,-/m2

CAM002  Decor Mix Negro
465,-/m2

Doporučená dlažba ARA (str. 11).

BNB001  Blanco Brillo
415,-/m2

BNB002  Negro Brillo
415,-/m2

dlaždice PEI otěruvzdornost

HDO001  Mijas Ivory
425,-/m2

	 rozměr (cm)	 1 balení (m2)	 ks v balení	 hmotnost/bal.
DLAŽBA	 45x45	 1,62	 8 ks	 29,00 kg

HIDRAULICO 45x45 cm, mat

HDO002  Mijas Azul
425,-/m2

HDO004  Alhambra Grey
425,-/m2

HDO006  Star Grey
425,-/m2

HDO003  Star Blue
425,-/m2

HDO005  Star Black
425,-/m2

PEI
III

PEI
III

PEI
III

PEI
III

PEI
II

PEI
II

NOVINKA
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Obklady 
a dlažby

dlaždicePEI otěruvzdornost

ARA 18x62 cm, mat

	 rozměr (cm)	 1 balení (m2)	 ks v balení	 hmotnost/bal.
DLAŽBA	 18x62	 1,9	 17 ks	 28,40 kg

ARA001  Bianco
475,-/m2

ARA002  Grigio
475,-/m2

ARA003  Noce
475,-/m2

slinutá dlažba

WOOD 22,5x90 cm, mat

	 rozměr (cm)	 1 balení (m2)	 ks v balení	 hmotnost/bal.
DLAŽBA	 22,5x90	 1,42	 7 ks	 25,94 kg

PEI
IV

WOD001  Blanco
575,-/m2

PEI
III

WOD003  Arena
575,-/m2

WOD004  Roble
575,-/m2

PEI
II

WOD005  Nogal
575,-/m2

PEI
III

WOD002  Gris
575,-/m2

PEI
II

REM001  Blanco
499,-/m2

REIMS
Keramická dlažba

499,-/m2

	 rozměr (cm)	 1 balení (m2)	 ks v balení	 hmotnost/bal.
DLAŽBA	 45x45	 1,42	 7 ks	 26,50 kg

REIMS 45x45 cm, mat

REM002  Gris
499,-/m2

REM004  Topo
499,-/m2

REM003  Beige
499,-/m2

PEI
III NOVINKA

NOVINKAPEI
IV
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Sanitární
keramika

SISTEMA
10SF50051
Keramické umyvadlo 

2 290,-

20501  50x40 cm� 595,-
20202  Polosloup� 690,- 

17561  56x44 cm� 695,-
16302  Polosloup� 599,-

15601  60x48 cm� 795,-
16302  Polosloup� 599,-

UMYVADLA NÁSTĚNNÁ

UMYVADLA NA DESKU

49411  49,5x41,5 cm

BH7012  Ø 42x15 cm49412  42x15x34 cm
1 690,-

10SF50051  50x42 cm

2 290,-1 890,-

1 590,-

595,-
845,-

695,-
995,-

795,-
1 135,-

UMYVADLA NA DESKU NEBO NÁSTĚNNÁ

FS1B1  DORI
60x48 cm

FS1D1  DORI 
s odkládací plochou
70x48 cm

2 750,-
SISTEMA
10SF50051	 50x42 cm�  2 290,-
10SF50060	 60x42 cm�  2 890,-
10SF50060-2N 	 60x42 cm  černé�  6 790,-
10SF50070	 70x42 cm � 3 150,-

od 2 290,-

DURU
TU0350  50x40 cm�  1 690,-
TU0351  60x40cm� 1 990,-

1 790,-
2 890,-

MODIS
FS981  45x35 cm� 1 490,-
FS9A1  55x45 cm� 1 890,-
FS9C1  65x45 cm � 2 290,-

od 1 490,-

od 1 690,-

49413  Ø 40x14,5 cm

1 890,-

49414  Ø 42x17 cm
1 790,-

12



TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Sanitární
keramikaANTIK

AK102
Keramické umyvadlo

2 890,-

FS1630 
54x41 cm

UMÝVÁTKA

TP040
39x23 cm

91351
35x28 cm

TP135
35x29 cm

91451
45x28 cm

FS161  
Rohové, 34x34 cm

540,-

55481
55x48 cm

1 250,-

590,-

770,-

1 090,-

790,-

10TP70051
51x22 cm

865,-
10TP71045
45x35 cm

845,-

ZÁPUSTNÁ UMYVADLA

ROHOVÉ 
UMYVADLO

VT145
46x46 cm 1 590,-

Komplet pro ukotvení umyvadel
40017  UAK14, M10x120 mm� 19,-
40018  UAK14, M10x140 mm� 42,-
40027  UAK12, M8x120 mm� 25,-

AK102  58x47 cm� 2 890,-
AK103  Sloup� 1 890,-

2 890,-

990,-
1 790,-

ANTIK

UMYVADLOVÉ SIFONY A VÝPUSTI

CV1004
1“1/4 - 32 mm
pochromovaná mosaz

CV1003
1“1/4 - 32 mm
pochromovaná mosaz

CV1005
1“1/4 - 32 mm
pochromovaná mosaz 

CV1006
1“1/4 - 32 mm
pochromovaná mosaz 

730,- 560,- Neuzavíratelná výpust
tl. umyvadla 10–50 mm 
pochromovaná mosaz

TF6001
1“1/4 velká zátka

380,-

TF7001
1“1/4 velká zátka

Uzavíratelná výpust click clack
tl. umyvadla 35–55 mm 
pochromovaná mosaz

TF8001 
1“1/4 malá zátka

299,-

249,-

od 19,-

370,- 245,-



WC kombi
a WC mísy

TP340	 WC mísa, spodní odpad� 1 490,-
3550	 HELENA WC sedátko� 169,-
BS122	 SOFIA WC sedátko, Soft Close	�  749,-

TP330	 WC mísa, zadní odpad� 1 450,-
3550	 HELENA WC sedátko� 169,-
BS122	 SOFIA WC sedátko, Soft Close� 749,-

1 490,-1 450,-6 590,-

4 830,- 7 890,-

4 490,-2 990,-

RIGA
WC kombi, nádržka včetně splachovací 
soupravy s chromovým dual tlačítkem 
RG601 zadní odpad� 2 990,-
RG801 spodní odpad� 2 990,-
RG901 RIGA WC sedátko� 490,-

FS1PK  CLIFTON
rohové WC kombi, zadní odpad  
nádržka včetně splachovací soupravy  
s chromovým dual tlačítkem� 4 490,-
BS122 SOFIA WC sedátko, Soft Close� 749,-

PB103RW  JALTA
WC kombi, spodní/zadní odpad 
nádržka včetně splachovací soupravy  
s chromovým dual tlačítkem� 4 830,-
PBS103	 WC sedátko, Soft Close� 590,-

PB104  HYGIE
WC kombi s umývátkem, spodní/zadní odpad
nádržka včetně splachovací soupravy
s chromovým dual tlačítkem a WC sedátkem

LC2154  JUAN
WC kombi, zadní odpad, nádržka včetně 
splachovací soupravy s chromovým dual 
tlačítkem� 1 990,-
ST262	 ALICANTE WC sedátko� 189,-
BS122	 SOFIA WC sedátko� 749,-
	 Soft Close

LC2258  MIGUEL
WC kombi, spodní odpad, nádržka včetně 
splachovací soupravy s chromovým dual 
tlačítkem� 2 290,-
ST262	 ALICANTE WC sedátko� 189,-
BS122	 SOFIA WC sedátko� 749,-
	 Soft Close

WC KOMBI

ANTIK WC MÍSY

AK107-01  WC kombi, zadní odpad
nádržka včetně splachovací soupravy 
s keramickou páčkou a WC sedátkem

1 990,-
2 990,-

2 290,-
3 450,-

RIMLESS

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

HYGIE
PB104
WC kombi s umývátkem

7 890,-
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

WC, bidety 
a urinály

Zadní přívod vody, 39x58 cm 
zadní odpad včetně sifonu
10SZ92001-DS� 1 890,-
S integrovaným automatickým 
splachovačem 6 V DC
10SZ92001-SENSOR� 8 780,-
121.762.1  Nap. zdroj 230V� 1 690,-

TP660
Oddělovací stěna, 36x60 cm 

37508
Oddělovací stěna, 62x40 cm 

LC1582  TAURUS 
WC mísa 36x54,5 cm� 990,-
ST262	 ALICANTE WC sedátko� 189,-
BS122	 SOFIA WC sedátko� 749,-
	 soft close

MAK 10  komplet 
pro kotvení WC mís a urinálů
40023  M6x70 mm� 19,-
40024  M6x80 mm� 25,-

10TP92001
Horní přívod vody 
45x31 cm, bez sifonu

SLA02  Vtoková armatura  
pro zadní přívod vody

155,-

MD001  MODIS  
WC mísa 36x52 cm� 2 290,-
FD121	 DONA WC sedátko � 949,-
	 soft close

NS952  NERA
WC mísa 35,5x50 cm� 2 990,-
FD121	 DONA WC sedátko, soft close� 949,-

BN320  BENE
WC mísa 35,5x51 cm  � 2 590,-
KC0503	 BENE WC sedátko, soft close � 1 320,-

2 590,-

URINÁLY

ZÁVĚSNÁ WC A BIDET

640,-
ZY12022
Samouzavírací 
urinálový ventil 
1/2“, chrom

NERA  
NS952
Závěsná WC mísa

2 990,-

990,-
2 090,-

1 290,-
1 690,-

SK215
Bidetový ventil

Start/Stop sprška  
hadice 1,2m

chrom

790,-

BIDETOVÉ 
BATERIE

WJ301
Bidetová sprška 

s háčkem, chrom

BS5003
Bidetová sprška 

chrom

99,-

199,-

1 190,-

1 390,-

3 890,-

od 1 890,-

121.537.1
Podomítková splachovací sada
6V DC, nerez�  3 890,-
121.762.1  Nap. zdroj 230V� 1 690,-

BN510  BENE
bidet 35,5x50 cm

2 750,-

10AB02002  ABSOLUTE
WC mísa 35x50 cm� 2 590,-
40R30700I  WC sedátko, soft close� 1 490,- 
44R10400I  WC sedátko� 490,-

2 290,-

2 990,-

2 590,-

RIMLESS

od 2 490,-

Bidetová baterie
Start/Stop sprška  

hadice 1,2m
SK301	 chrom� 2 490,-
SK301B	 černá� 2 790,-

od 1 890,-

Bidetová baterie
Start/Stop sprška  

hadice 1,2m
SK302	 chrom� 1 890,-
SK302B	 černá� 2 190,-

od 19,-
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WC NÁDRŽKY

T1801
Splachovací nízkopoložená nádržka včetně splachovacího 
a spodního napouštěcího mechanismu, připojovací trubka
materiál ABS, 350x360x125mm

1 090,-

T1801-S
Splachovací nízkopoložená nádržka včetně splachovacího 
a bočního napouštěcího mechanismu, připojovací trubka 
materiál ABS, 350x360x125mm

VÝLEVKY

PI5055
Závěsná výlevka
plast, včetně sifonu
55x34 cm

PI5020
Univerzální mřížka pro závěsné výlevky

Závěsná výlevka s odkládací plochou
plast, včetně sifonu
PI5050  50x34 cm� 1 050,-
PI5060  60x34 cm � 1 250,-

Keramická stojící výlevka, 36x54 cm
VKS01  spodní odpad� 1 990,-
VKS02  zadní odpad � 1 950,-

VKZ02 
Keramická závěsná výlevka 
36x52 cm

PI505
Závěsná výlevka
plast, včetně sifonu
55x37 cm

WC nádržky 
a výlevky 

VKZ02
Závěsná keramická výlevka

790,-
990,-

PI6050
Plastová výlevka, včetně sifonu
60x50 cm� 1 490,-
57035
Skříňka pod výlevku
59,5x70x49 cm� 2 690,-

WH118
Keramická výlevka, 45x50 cm� 3 990,-
PI4550
Plastová výlevka, polypropylen
včetně sifonu, 45x50 cm� 1 290,-
57034
Skříňka pod výlevku
43x70x47,8 cm� 2 190,-

4 180,-

PŘÍSLUŠENSTVÍ

7440
Zvukoizolační podložka  
pro WC
370x420x4 mm

7452
Zvukoizolační podložka 
pro umyvadlo
240x550x4 mm

7284
Zvukoizolační páska  
– univerzální, 2x4,5 m

79,- 145,-
Detail pásky

159,-

159,-

2 790,-

od 3 480,-

od 1 050,- 1 090,- 1 150,- 299,-

od 1 990,- 2 790,-
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

FD121  DONA  
WC sedátko, Soft Close
polypropylen, bílá
1,65 kg

BS122  SOFIA  
WC sedátko, Soft Close
polypropylen, bílá
1,55 kg

3550  HELENA  
WC sedátko 
polypropylen, bílá
0,90 kg

ST262  ALICANTE  
WC sedátko 
polypropylen, bílá 
0,80 kg

3551  REGINA  
WC sedátko
polypropylen, bílá
0,85 kg

ST278  FIXET  
WC sedátko
polypropylen, bílá
1,10 kg

1705-11 
WC sedátko
MDF, ořech

1705-12 
WC sedátko
MDF, třešeň

749,-949,- 169,-

169,-

339,-

HY-S115  DELFÍNI
WC sedátko
MDF s potiskem

HY-S351  PALMA 
WC sedátko 
MDF s potiskem

1705-10
WC sedátko
MDF, dub

HY1185  MOŘSKÁ HVĚZDA 
WC sedátko 
MDF s potiskem

890,-

799,- 799,- 799,-

890,- 890,-

DĚTSKÁ SEDÁTKA A STUPÁTKA

FS125  
WC sedátko s integrovaným 
dětským sedátkem, Soft Close

899,-

rozměry: Š x V x H

359,-
8320  Medvídek

8319  Zebra

8323  Medvídek

8315  Zebra

Dětské WC sedátko, plast
30x13,5x39 cm 289,- Dětské stupátko  

s protiskluzovými prvky, plast 
42,5x14,5x28,5 cm

WC sedátka
a přídavné 

bidety

BLOOMING EKO
NB-1120D 
Elektronický bidet

8 990,-

189,-
229,-

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

NB-1120D  BLOOMING EKO
Elektronický bidet s ohřevem vody
D-tvar, Sof Close, 230V/50-60Hz

EASY CLEANING přídavný bidet pod sedátko
MT101  pro studenou a teplou vodu� 2 290,-
MT002  pro studenou vodu� 1 290,-

od 1 290,-

SOFT
CLOSE

8 990,-
11 180,-2 790,-
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ALTAIR

Koupelnový 
nábytek

NOVINKA
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Skříňka vysoká s košem
40x184x31 cm
AI185  bílá� 5 690,-
AI485  dub emporio� 6 190,-

Skříňka vysoká
30x150x31 cm
AI150  bílá� 4 990,-
AI450  dub emporio� 5 290,-

od 5 690,- od 4 990,-

8 480,- AI270+2070
Závěsná umyvadlová skříňka 
včetně keramického umyvadla

ALTAIRALTAIR

SAVA   keramické umyvadlo 
2055  55x46 cm � 2 290,-
2060  60x46 cm � 2 450,-
2065  65x46 cm � 2 590,-

Umyvadlová skříňka, bílá �
AI255  52x72,5x45 cm� 4 990,-
AI260  57x72,5x45 cm� 5 190,-
AI265  61,5x72,5x45 cm� 5 390,-

SAVA   keramické umyvadlo 
2055  55x46 cm � 2 290,-
2060  60x46 cm � 2 450,-
2065  65x46 cm � 2 590,-

Umyvadlová skříňka, dub emporio 
AI355  52x72,5x45 cm� 5 390,-
AI360  57x72,5x45 cm� 5 590,-
AI365  61,5x72,5x45 cm� 5 790,-

SAVA   keramické umyvadlo 
2070  70x46 cm � 2 990,-
2080  80x46 cm � 3 390,-
2090  90x46 cm � 3 690,-

Závěsná umyvadlová skříňka, bílá 
AI270  67x60x45 cm� 5 490,-
AI280  77,5x60x45 cm� 5 590,-
AI290  86,5x60x45 cm� 5 690,-

SAVA   keramické umyvadlo 
2070  70x46 cm � 2 990,-
2080  80x46 cm � 3 390,-
2090  90x46 cm � 3 690,-

Závěsná umyvadlová skříňka, dub emporio 
AI370  67x60x45 cm� 5 890,- 
AI380  77,5x60x45 cm� 5 990,-
AI390  86,5x60x45 cm� 6 090,-

od 7 680,-

od 7 280,- od 8 480,-

od 8 880,-

Koupelnový 
nábytek

Kolekce ALTAIR představuje moderní koupelnový nábytek s bezúchytkovým otevíráním a zkosenými horními hranami zásuvek a dveří pro pohodlné otevírání. V bílém lesklém provedení nebo dokonalé 
imitaci dubu – lamino dub emporio. V nabídce jsou nejžádanější rozměry umyvadlových skříněk, které doplňují dva modely vysokých doplňkových skříněk - na výběr s policemi nebo s prádelním 
košem. Zásuvky jsou vybaveny zpomalovacími výsuvy s dotahem od firmy Hettich a dvířka zpomalovacími panty.

10077
Nožička výškově stavitelná
10 cm, chrom, cena za kus

55,-
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Koupelnový 
nábytek

ET061
Policový regál nízký, 61x45x36 cm
bílá mat	�

ZUNO  keramické umyvadlo
9055  55x45 cm� 2 190,-
9065  65x45 cm� 2 490,-
9075  75x45 cm� 2 990,-
9085  85x45 cm� 3 490,-
SAVA  keramické umyvadlo
2055  55x46 cm� 2 290,-
2065  65x46 cm� 2 590,-

Umyvadlová policová skříňka, bílá mat
ET505  51,5x85x44 cm� 2 890,-
ET610  61,5x85x44 cm� 3 090,-
ET720  71,5x85x44 cm� 3 390,-
ET830  81,5x85x44 cm� 3 690,-

ZUNO  keramické umyvadlo
9055  55x45 cm� 2 190,-
9065  65x45 cm� 2 490,-
9075  75x45 cm� 2 990,-

Umyvadlová policová skříňka, bílá mat
ET515  51,5x86x44 cm� 4 490,-
ET615  61,5x86x44 cm� 4 690,-
ET725  71,5x86x44 cm� 4 890,-

ET086
Policový regál, 36x86x36 cm
bílá mat�

ET156 
Policový regál vysoký, 36x152x36 cm
bílá mat�

ETIDE
Série praktického policového nábytku nabízí jednoduché a vzdušné řešení úložného prostoru. Nábytek je vyroben z kvalitní MDF lakované desky v moderním matně bílém odstínu. Umyvadlové skříňky  
v rozměrech 55, 65, 75 a 85 cm s umyvadly ZUNO jsou doplněny koupelnovými regály ve třech velikostech. Police jsou dodávány v předinstalovaném stavu v několika dílech pro snadnou montáž. 
Zásuvky jsou vybaveny zpomalovacími výsuvy s dotahem od firmy Hettich.

7 880,-

ET725+9075
Umyvadlová 
policová skříňka 
včetně keramického 
umyvadla

2 290,-

2 190,- od 79,-

od 89,-

3 490,-

od 5 080,-

od 6 680,-

KILI  kovová úchytka, chrom
10090	 128 mm� 79,-
10091	 256 mm� 109,-

PILI  kovová úchytka, černá mat
10096	 128 mm� 89,-
10097	 256 mm� 139,-
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací Umyvadlové skříňky lze zavěsit nebo opatřit nožičkami 10077.rozměry: Š x V x H Ceny a rozměry jsou uvedeny bez nožiček.

 8 880,-

FV280+2080
Závěsná umyvadlová skříňka 
včetně keramického umyvadla

FAVOLO

Koupelnový 
nábytek

Série koupelnového nábytku zdobená decentním frézováním na čele zásuvek a dvířkách v bílém matném provedení. Umyvadlové skříňky lze kombinovat se zrcadly a doplňkovými skříňkami ve stejném 
stylu a odstínu. Elegantní umyvadla a retro úchytky podtrhují klasický vzhled celé série. Zásuvky jsou vybaveny zpomalovacími výsuvy s dotahem od firmy Hettich a dvířka zpomalovacími panty.

SAVA  keramické umyvadlo
2055  55x46 cm� 2 290,-
Umyvadlová skříňka
52x72,5x44 cm
FV255  bílá mat� 4 990,-

SAVA  keramické umyvadlo
2065  65x46 cm� 2 590,-
Umyvadlová skříňka
61,5x72,5x44 cm
FV265  bílá mat� 5 190,-

SAVA  keramické umyvadlo
2080  80x46 cm� 3 390,-
Závěsná umyvadlová skříňka
76,5x60x44,6 cm
FV280  bílá mat� 5 490,-

SAVA  keramické umyvadlo
2090  90x46 cm� 3 690,-
Závěsná umyvadlová skříňka
86,5x60x44,6 cm
FV290  bílá mat� 5 890,-

SAVA  keramické umyvadlo
2060  60x46 cm� 2 450,-
Závěsná umyvadlová skříňka
57x72,5x44,6 cm
FV260  bílá mat� 5 090,-

SAVA  keramické umyvadlo
2070  70x46 cm� 2 990,-
Závěsná umyvadlová skříňka
67x72,5x44,6 cm
FV270  bílá mat� 5 690,-

FV160 
Skříňka vysoká s prádelním 
košem
40x150x31 cm
bílá mat

FV180 
Skříňka vysoká se zásuvkou 
a prádelním košem
40x184x31 cm
bílá mat

5 290,-5 890,-

7 280,- 7 780,-

8 880,- 9 580,-

7 540,-

8 680,-

10077
Nožička výškově stavitelná
10 cm, chrom, cena za kus

55,-

Zrcadlo v rámu, bílá mat
FV060  60x80 cm� 1 690,-
FV080  80x80 cm� 1 890,-
FV090  70x90 cm� 1 990,-

od 1 690,-
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VEGA
Elegantní tenká umyvadla ZUNO podtrhují moderní vzhled koupelnového nábytku VEGA. Závěsné umyvadlové skříňky jsou nabízeny v bílém lesklém provedení a v dekoru dub platin, doplněné 
chromovou úchytkou. Pro zvětšení úložného prostoru doporučujeme umyvadlové skříňky kombinovat s doplňkovými skříňkami a galerkami. Zásuvky jsou vybaveny zpomalovacími výsuvy s dotahem  
od firmy Hettich a dvířka zpomalovacími panty.

od 3 190,- od 4 150,-3 890,-od 2 750,-

ZUNO  keramické umyvadlo 
9065	 65x45 cm� 2 490,-
SAVA  keramické umyvadlo 
2065	 65x46 cm� 2 590,-
Umyvadlová skříňka
62x72,5x44 cm
VG063	 bílá� 4 990,-

ZUNO  keramické umyvadlo 
9100	 100x45 cm� 3 990,-
Závěsná umyvadlová skříňka
97x60x43,6 cm
VG103	 bílá� 6 190,-

ZUNO  keramické umyvadlo 
9055	 55x45 cm� 2 190,-
SAVA  keramické umyvadlo 
2055	 55x46 cm� 2 290,-
Umyvadlová skříňka
51,5x72,5x43,6 cm
VG053	 bílá� 4 790,-

7 480,-6 980,-

8 080,- 8 880,- 10 180,-

Galerka se zrcadlem, pravá, bílá 
VG040  40x70x18 cm� 2 750,-
VG050  50x70x18 cm� 2 850,-
VG066  60x70x18 cm� 2 950,-

Galerka se zrcadlem, bílá 
VG060  60x70x18 cm� 3 190,-
VG080  80x70x18 cm� 3 490,-

KAWA
galerka se zrcadlem a LED osvětlením, bílá
WGL60  60x70x25,5 cm� 4 150,-
WGL80  80x70x25,5 cm� 4 390,-

WGL50  KAWA
galerka se zrcadlem  
a LED osvětlením, bílá
50x70x25,5 cm

ZUNO  keramické umyvadlo 
9075	 75x45 cm� 2 990,-
Závěsná umyvadlová skříňka
72x57,5x44 cm
VG073	 bílá� 5 090,-

ZUNO  keramické umyvadlo 
9085	 85x45 cm � 3 490,-
Závěsná umyvadlová skříňka
82x67,5x44 cm 
VG083	 bílá� 5 390,-

Koupelnový 
nábytek

4 150,-

WGL60  KAWA 
galerka se zrcadlem
a LED osvětlením

umyvadlo SAVA umyvadlo SAVA
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Koupelnový 
nábytek

VEGA

ZUNO  keramické umyvadlo 
9065	 65x45 cm� 2 490,-
SAVA  keramické umyvadlo 
2065	 65x46 cm� 2 590,-
Umyvadlová skříňka
62x72,5x44 cm
VG863	 dub platin� 5 090,-

ZUNO  keramické umyvadlo 
9055	 55x45 cm� 2 190,-
SAVA  keramické umyvadlo 
2055	 55x46 cm� 2 290,-
Umyvadlová skříňka
51,5x72,5x43,6 cm
VG853	 dub platin� 4 890,-

7 580,-7 080,- 8 180,-

8 980,- 10 280,-

VG850  
Galerka se zrcadlem, pravá 
50x70x18 cm, dub platin

Galerka se zrcadlem, dub platin 
VG860  60x70x18 cm� 3 390,-
VG880  80x70x18 cm� 3 690,-

ZUNO  keramické umyvadlo 
9075	 75x45 cm� 2 990,-
Závěsná umyvadlová skříňka
72x57,5x44 cm
VG873	 dub platin� 5 190,-

ZUNO  keramické umyvadlo 
9085	 85x45 cm � 3 490,-
Závěsná umyvadlová skříňka
82x67,5x44 cm 
VG883	 dub platin� 5 490,-

ZUNO  keramické umyvadlo 
9100	 100x45 cm � 3 990,-
Závěsná umyvadlová skříňka
97x60x43,6 cm
VG903	 dub platin� 6 290,-

8 980,-

VG883 + 9085
Závěsná umyvadlová skříňka 
včetně keramického umyvadla

* Jednoduchou změnou otvírání získáte pravou nebo levou variantu této skříňkyCeny a rozměry jsou uvedeny bez nožiček.

10078
Nožička výškově 
stavitelná,10 cm
chrom, cena za kus

55,-

199,-

2 990,- od 3 390,-

umyvadlo SAVA umyvadlo SAVA

LED osvětlení, kolébkový vypínač
ATH5  50x70 cm� 2 890,-
ATH6  60x80 cm� 3 890,-
ATH7  100x80 cm� 4 890,-

od 2 890,-
3 560,-

PR1215  VEGA
úchytka, rozteč 192 mm
černá mat
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Koupelnový 
nábytek

2 790,-

KO370  KORIN
zrcadlo s LED osvětlením  
a poličkami, bílá

VEGA

KORIN � zrcadlo s LED osvětlením, bílá
KO345  40x70x12 cm� 1 990,-
KO395  50x70x12 cm� 2 190,-
KO390  60x70x12 cm� 2 290,-
KO397  60x70x12 cm, el. zásuvka� 2 590,-
KO380  70x70x12 cm� 2 390,-

od 1 990,-

KORIN � zrcadlo s LED osvětlením, bílá 
KO355  50x70x12 cm� 2 690,-
KO370  60x70x12 cm� 2 790,-
KO377  60x70x12 cm, el. zásuvka� 2 990,-
KO360  70x70x12 cm� 2 890,-
KO350  80x70x12 cm� 2 990,-

od 2 690,-

* Jednoduchou změnou otvírání získáte pravou nebo levou variantu této skříňkyCeny a rozměry jsou uvedeny bez nožiček.

Skříňka vysoká s prádelním košem 
40x150x31 cm*
VG160  bílá� 5 090,-
VG960  dub platin� 5 190,-

Skříňka vysoká se zásuvkami
35x184x31 cm*
VG185  bílá� 5 490,-
VG985  dub platin� 5 590,-

VG150
Skříňka vysoká 
35x150x31 cm*
bílá�

4 590,- od 5 090,- od 5 490,- od 5 990,-
Skříňka vysoká se zásuvkami 
a prádelním košem
40x184x31 cm*
VG180  bílá� 5 990,-
VG980  dub platin� 6 090,-

45463  KORIN 
police k zrcadlu
20x70x12 cm
bílá�

1 090,-

VG078  
Spodní skříňka se zásuvkou
a prádelním košem
40x78x31 cm, bílá

3 790,-
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

VEGA

* Součástí skříněk jsou úchytky v barvě chrom.

od 1 990,-

od 5 190,-

od 4 590,-

8 480,-

VG750+VG073
Umyvadlová deska 
+ závěsná umyvadlová skříňka

Koupelnový 
nábytek

VEGA  umyvadlová deska, HPL laminát 38 mm
dub platin
VG775	 72,5x45cm� 1 990,- 
VG785	 82,5x45cm� 2 190,- 
VG700	 97,5x45cm� 2 390,- 
VG710	 104x45cm� 2 590,- 
VG730	 125x45cm� 2 790,- 
VG750	 145x45cm� 3 390,- 

VEGA  závěsná umyvadlová skříňka
2 zásuvky, bílá*
VG052	 51,5x60x43,6 cm� 4 590,- 
VG064	 62x50x43,6 cm� 4 790,- 
VG073	 72x57,6x43,6cm� 5 090,- 
VG083	 82x67,6x43,6cm� 5 390,- 

PR1215  VEGA 
úchytka, rozteč 192 mm
černá mat

VEGA  závěsná umyvadlová skříňka, 2 zásuvky
dub platin*
VG873	 72x57,6x43,6cm� 5 190,- 
VG883	 82x67,6x43,6cm� 5 490,- 

49412
Umyvadlo na desku, keramické 
42x15x34 cm 

49413
Umyvadlo na desku, keramické 
Ø 40x15 cm 

10SF50051  SISTEMA
umyvadlo na desku, keramické
50x42 cm 

NOVINKA

199,-

2 290,-1 890,-1 690,-

VG4415  VEGA 
podpěrná konzole, 440x150 mm
černá mat, 1ks

990,-



Koupelnový 
nábytek

Oblíbenou sérii ZOJA doplňují umyvadla ZERO a DURU, která jsou nabízena v různých šířkách. Ostré hrany skříněk jsou sladěny s elegantními 
plochými úchytkami. Skříňky jsou závěsné, ale lze je opatřit i podpěrnými nožičkami. Skříňky jsou nabízeny v provedení bílá lesk nebo 
dekoru dub platin. Doplňkové skříňky naleznete na str. 29 a 30. Skříňky jsou z důvodu lepší manipulace dodávány v rozmontovaném stavu 
(Flat pack). Nejprodávanější modely umyvadlových skříněk jsou dodávány ve smontovaném stavu (kód s písmenem A na konci).

ZOJA

5 080,-

Ceny a rozměry jsou uvedeny bez nožiček. rozměry: Š x V x H

od 3 780,-

ZERO  keramické umyvadlo
6055	 55x43,5 cm� 1 290,-
Umyvadlová skříňka 50,5x74x30 cm
51055A	 bílá� 2 590,-
51057	 dub platin� 2 490,-

od 4 580,-

ZERO  keramické umyvadlo
6065	 65x46 cm� 1 490,-
Umyvadlová skříňka 61,5x74x32 cm
51065A	 bílá� 3 190,-
51165	 dub platin� 3 090,-

ZERO  keramické umyvadlo
6075	 75x48,5 cm� 1 990,-
Umyvadlová skříňka 71,5x74x34 cm
51071A	 bílá� 3 890,-

ZERO  keramické umyvadlo
6065	 65x46 cm� 1 490,-
Umyvadlová skříňka 61,5x74x32 cm
51061A	 bílá� 3 590,-

5 880,-

Rohové keramické umyvadlo
1601-40	 41x41 cm � 2 790,-
Umyvadlová skříňka 39x74x39 cm  
50343	 bílá� 2 690,-
50344	 dub platin� 2 790,-

od 5 480,-

ZERO  keramické umyvadlo
6055	 55x43,5 cm� 1 290,-
Umyvadlová skříňka 50,5x74x30 cm
51051A	 bílá� 3 290,-

4 580,-

4 580,-

51065A + 6065  
Umyvadlová skříňka
včetně keramického umyvadla

od 5 480,-

ZERO  keramické umyvadlo
6075	 75x48,5 cm� 1 990,-
Umyvadlová skříňka 71,5x74x34 cm
51075A	 bílá� 3 590,-
51175	 dub platin� 3 490,-

od 3 180,-

ZERO  keramické umyvadlo
6045	 45,5x40 cm� 990,-
Umyvadlová skříňka 41x74x25 cm
51045A	 bílá� 2 290,-
51144	 dub platin� 2 190,-

ZERO  keramické umyvadlo
6065	 65x46 cm� 1 490,-
Umyvadlová skříňka 61,5x74x32 cm
51063	 bílá� 2 090,-
51163	 dub platin� 2 690,-

od 3 580,-
4 490,-
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Koupelnový 
nábytek

ZOJA

6 380,-

51083A + 6085
Umyvadlová skříňka
včetně keramického umyvadla

ZERO  keramické umyvadlo
6085	 86x50 cm� 2 490,-
Umyvadlová skříňka 82x74x34 cm
51083A	 bílá� 3 890,-

6 380,-
ZERO  keramické umyvadlo
6095	 97x51 cm� 2 990,-
Umyvadlová skříňka 94x74x34 cm
51094A	 bílá� 4 090,-

7 080,-

rozměry: Š x V x H

DURU  keramické umyvadlo
TU0351	 60x40 cm� 1 990,-
Závěsná umyvadlová skříňka 
50,5x50x37,1 cm
56379	 bílá� 2 690,-

DURU  keramické umyvadlo
TU0350	 50x40 cm� 1 690,-
Umyvadlová skříňka 
41,5x63x37,6 cm
56372	 bílá� 2 190,-

DURU  keramické umyvadlo
TU0351	 60x40 cm� 1 990,-
Umyvadlová skříňka 
50,5x63x37,1 cm
56373	 bílá� 2 390,-

3 880,- 4 380,- 4 680,-

Galerka s LED osvětlením, el. zásuvka 
vypínač, 60x60x14 cm
45021	 levá, bílá� 3 690,- 
45022	 pravá, bílá � 3 690,- 
45027	 levá, dub platin � 3 790,- 
45028	 pravá, dub platin � 3 790,-

Horní skříňka výklopná, 
70x50x20 cm 
52360	 bílá� 1 990,-
52364	 dub platin� 2 090,-

Horní skříňka, bílá 
52363  60x50x20 cm� 1 790,-
52362  70x50x20 cm� 1 990,-

Galerka s LED osvětlením, el. zásuvka 
vypínač, 70x60x14 cm
45025	 bílá� 4 390,- 
45029	 dub platin � 4 490,- 

od 3 690,- od 4 390,-od 1 990,-od 1 790,-

10078
Nožička výškově 
stavitelná,10 cm
chrom, cena za kus

55,-
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Série KERAMIA FRESH doplněná o zaoblené keramické umyvadlo ZARA kombinuje osvědčenou kvalitu a klasický vzhled koupelnových skříněk. 
Skříňky lze zavěsit na stěnu anebo použít výškově stavitelné nožičky. Série je vyráběna ve dvou variantách: bílá lesk a dub platin. Sérii lze 
kombinovat s různými typy doplňkových skříněk, zrcadel a galerek. Skříňky jsou z důvodu lepší manipulace dodávány v rozmontovaném stavu 
(Flat pack). Nejprodávanější modely umyvadlových skříněk jsou dodávány ve smontovaném stavu (kód s písmenem A na konci).

KERAMIA FRESH

Ceny a rozměry jsou uvedeny bez nožiček.

10077
Nožička výškově stavitelná
10 cm, chrom, cena za kus

ZARA  keramické umyvadlo
10055	 54x44,5 cm� 1 190,-
Umyvadlová skříňka 51x74x34 cm
50057	 bílá� 1 990,-
50058	 dub platin � 2 190,-

ZARA  keramické umyvadlo
10065	 64,5x46 cm� 1 390,-
Umyvadlová skříňka 61x74x34 cm
50064A	 bílá� 2 890,-
50066	 dub platin � 2 790,-

ZARA  keramické umyvadlo
10080	 79,5x46 cm� 1 990,-
Umyvadlová skříňka 74x74x34 cm
50082A	 bílá� 3 290,-
50083	 dub platin � 3 190,-

od 4 180,- od 5 180,-od 3 880,-

ZORAN  keramické umývátko  
4045	 45x27,5 cm� 1 150,-
Závěsná umyvadlová skříňka* 
44x50x25 cm
51046	 bílá� 1 090,-
51046DP	 dub platin� 1 590,-

ZUNO  keramické umývátko  
9050	 50x25 cm� 1 190,-
Závěsná umyvadlová skříňka
49x50x24,6 cm
51047A	 bílá� 1 790,-
51047DP	 dub platin� 1 590,-

od 2 780,-

ZARA  keramické umyvadlo
10065	 64,5x46 cm� 1 390,-
Umyvadlová skříňka 61x74x34 cm
50063A	 bílá� 2 590,-
50065	 dub platin � 2 490,-

Umývátko z litého mramoru
LM408	 40x32 cm� 1 390,-
Umyvadlová skříňka, 40x50x32 cm*
51048A	 bílá� 1 790,-
51048DP	 dub platin� 1 590,-

Umývátko z litého mramoru
LM420	 40x22 cm� 1 290,-
Závěsná umyvadlová skříňka*
39,5x50x22 cm
51049A	 bílá� 1 590,-
51049MW	 mali wenge� 1 390,-
51049DP	 dub platin� 1 390,-

Keramické umývátko
DD4022	 40x22 cm� 1 190,-
Závěsná umyvadlová skříňka*
39,5x50x22 cm
51049A	 bílá� 1 590,-
51049MW	 mali wenge� 1 390,-
51049DP	 dub platin� 1 390,-

od 2 980,-

od 2 680,-od 2 580,-

DINO

57030 
Skříňka pod umyvadlo 50x50x30 cm, bílá

1 490,-
2 090,-

od 3 180,-
3 880,-

od 2 240,-
2 840,-

57900
72x72x8,6 cm
bílá

DS119
60x60x8,6 cm,L/P
bílá

1 990,-

REVIZNÍ DVÍŘKA

1 390,-

Koupelnový 
nábytek

UMÝVÁTKA

5 180,-

50083 + 10080
Umyvadlová skříňka v barvě dub platin
včetně keramického umyvadla

rozměry: Š x V x H * Jednoduchou změnou otvírání získáte pravou nebo levou variantu této skříňky

55,-

1 390,-
DS125
60x60x8,6 cm, L/P
dub platin
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Koupelnový 
nábytek

5 180,- 3 490,-

51310
Spodní skříňka se zásuvkou
a prádelním košem

Doplňkové skříňky lze kombinovat s řadou koupelnového nábytku ZOJA a KERAMIA FRESH. V balení naleznete dva typy úchytek pro doladění konečného vzhledu dvířek. Skříňky jsou z důvodu 
lepší manipulace dodávány v rozmontovaném stavu (Flat pack).

Doplňkový nábytek pro řady ZOJA a KERAMIA FRESH

45462
Horní skříňka k zrcadlům KORIN*
20x70x14 cm
bílá

Spodní skříňka se zásuvkou 
50x78x29 cm
50313	 bílá � 3 490,-
50315	 dub platin � 3 590,-

50308
Spodní skříňka se čtyřmi 
zásuvkami, 50x78x29 cm
bílá 

Spodní skříňka rohová 
35x78x35 cm
50321	 bílá � 3 190,-
50323	 dub platin � 3 290,-

51310
Spodní skříňka se zásuvkou
a prádelním košem, 50x78x29 cm
bílá 

50261
Spodní skříňka se zásuvkou
a prádelním košem, 35x78x29 cm
bílá 

od 3 490,-3 890,-

Horní skříňka 
50x76x23 cm
51302	 bílá� 2 490,-
51304	 dub platin � 2 590,-

od 2 490,-

od 3 190,-

od 2 190,-1 290,-

� 2 890,-

Horní skříňka* 
35x76x23 cm
50334	 bílá� 2 190,-
50336	 dub platin� 2 290,-

51250
Spodní skříňka se zásuvkou*
35x78x29 cm 
bílá

� 3 490,-� 2 790,-

Skříňka vysoká* 
25x140x20 cm
51125	 bílá � 2 590,-
51127	 dub platin � 2 690,-

od 2 590,-
Skříňka vysoká* 
30x140x25 cm
51155	 bílá� 3 190,-
51157	 dub platin� 3 290,-

od 3 190,-

Horní skříňka rohová 
35x76x35 cm
50331	 bílá� 3 290,-
50333	 dub platin� 3 390,-

od 3 290,-

* Jednoduchou změnou otvírání získáte pravou nebo levou variantu této skříňky

55,-

29



Koupelnový 
nábytek

Skříňka vysoká se zásuvkami*
35x184x29 cm
51220	 bílá� 4 790,-
51222	 dub platin� 4 890,-

Skříňka vysoká se zásuvkami
a prádelním košem 50x184x29 cm
51293	 bílá� 6 490,-
51295	 dub platin� 6 590,-

Skříňka vysoká se zásuvkami 
50x184x29 cm
51291	 bílá� 6 490,-
51296	 dub platin� 6 590,-

od 4 790,- od 6 490,- od 6 490,-

* Jednoduchou změnou otvírání získáte pravou nebo levou variantu této skříňky

SIMPLEX ECO
Koupelnový nábytek z bílého lamina je nejjednodušším řešením pro Vaši koupelnu. V nabídce naleznete umyvadlové skříňky ve čtyřech rozměrech v šířkách od 50 cm do 65 cm 
a několik variant doplňkových skříněk. ABS hrany 0,5 mm dostatečně chrání před vlhkostí. Skříňky jsou z důvodu lepší manipulace dodávány v rozmontovaném stavu (Flat pack).

rozměry: Š x V x H

4 890,-
51232
Vysoká skříňka s košem

Skříňka vysoká se zásuvkami 
a prádelním košem, 35x184x29 cm*
51230	 bílá� 4 790,-
51232	 dub platin � 4 890,-

od 4 790,-

Doplňkový nábytek pro řady ZOJA a KERAMIA FRESH

SIME500  Skříňka s umyvadlem
skříňka 47x83,5x29 cm
umyvadlo 50x42 cm

SIME550  Skříňka s umyvadlem
skříňka 53x83,5x30,7cm
umyvadlo 55x44 cm

SIME600  Skříňka s umyvadlem
skříňka 58,5x83,5x30,7cm
umyvadlo 60x44 cm

SIME650  Skříňka s umyvadlem
skříňka 63x83,5x30,7cm
umyvadlo 65x45 cm

1 890,-
2 390,-

1 990,-
2 490,-

1 790,-
2 290,-

1 590,-
1 990,-
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Koupelnový 
nábytek

* Jednoduchou změnou otvírání získáte pravou nebo levou variantu této skříňky

SIMPLEX ECO

SIME310 
Skříňka vysoká s košem* 
30x180x30 cm

1 890,-
2 390,-

SIME520 
Skříňka vysoká  
50x180x30 cm

1 990,-
2 490,-

SIME510 
Skříňka vysoká s košem 
50x180x30 cm

2 290,-
2 890,-

SIME330  Horní skříňka* 
30x60x24 cm

750,-
990,-

SIME340 
Spodní skříňka* 
30x86x30 cm

850,-
1 250 ,-

Horní skříňka
SIME530  50x60x24 cm� 890,-
SIME535  60x60x24 cm� 950,-

od 890,-
1 290,-

SIME540 
Spodní skříňka 
50x86x30 cm

1 090,-
1 390,-

SIME320 
Skříňka vysoká*
30x180x30 cm

1 590,-
1 990,-

1 990,-

SIME650
Skříňka 
s umyvadlem

1 990,-
2 490,-

SIME715 
Skříňka za pračku
63x25x190 cm
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Zrcadla
a osvětlení

4 490,-

OM260  NOA 
Kruhové zrcadlo 
s LED osvětlením

LED osvětlení, kolébkový vypínač
ATH5	 50x70 cm� 2 890,-
ATH6	 60x80 cm� 3 890,-
ATH7	 100x80 cm� 4 890,-

TW260  TAURI
s LED podsvícením
60x80 cm

OM260  NOA
kruhové s LED osvětlením
Ø 60 cm

LED osvětlení 
kolébkový vypínač, skleněná polička
ATH52	 50x80 cm� 3 290,-
ATH53	 60x80 cm� 4 240,-
ATH55	 100x80 cm� 5 240,-

rozměry: Š x V x H

od 395,-od 550,-

22490	30x45 cm� 180,-
22491	40x60 cm� 235,-
22492	50x70 cm� 410,-

490,-

70,-1 575,-

22469	60x70 cm� 495,- 
22494	50x90 cm�530,-
22493	60x80 cm�560,-

Kruhové, s broušenou hranou, bez úchytu
22443  Ø 50 cm� 395,-
22444  Ø 60 cm� 540,-
22445  Ø 70 cm� 690,-
22446  Ø 80 cm� 890,-

S broušenou hranou, bez úchytu
22503  40x70 cm� 550,-
22504  50x85 cm� 760,-

6000 
Kruhové v rámu, plast, černá
Ø 60 cm

S broušenou hranou, bez úchytu
22498	 80x80 cm� 760,-
22499	 100x80 cm� 940,-
22500	 120x80 cm� 1 140,-

S broušenou hranou, bez úchytu 22436 
S plastovým rámem, bílá 
30x40 cm

65028  WEGA
s poličkami
65x90 cm

od 1 050,-

od 760,-

BETA  s poličkou, bílá 
57395  40x70x12 cm� 1 050,-
57396  50x70x12 cm� 1 150,-
57397  60x80x12 cm� 1 250,-

FAVOLO  zrcadlo v rámu, bílá mat 
FV060  60x80 cm� 1 690,-
FV080  80x80 cm� 1 890,-
FV090  70x90 cm� 1 990,-     

Lze variabilně otočit o 90° Lze variabilně otočit o 90°

od 395,-
S fazetou 15mm, bez úchytu
22495	 40x60 cm� 395,-
22471	 60x70 cm� 595,- 
22497	 50x90 cm� 660,-
22496	 60x80 cm� 695,-

235,-
310,-

1 890,-

4 190,- 4 490,-

od 1 690,-

od 2 890,-
3 560,-

od 3 290,-
4 190,-

ZS123 
Samolepicí úchyt 
zrcadla

Zrcadlo s otvory pro poličku 
22429  50x70 cm� 640,-
SB115  polička 50 cm, čiré sklo � 429,- 
22430  60x80 cm� 860,- 
SB125  polička 60 cm, čiré sklo� 449,-

od 1 069,-
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Zrcadla
a galerky

E26900CI  EVA 2
LED svítidlo

740,-

1884132  LYMO 
bílý plast 
58x49x14,7 cm

671232  SALVA
1x12 W, E14, el. vypínač, zásuvka, bílý plast 
59x50x15,5 cm

541202  ANGY
1x12 W, E14, el. vypínač, zásuvka, bílý plast 
59x50x15 cm

591322  SAPHIR
zářivka T8, G13, 1x15 W, el. vypínač
zásuvka, bílý plast 
60x51x18 cm

541302  RANO
2x12 W, E14, el. vypínač, zásuvka, bílý plast 
59x51x16 cm

rozměry: Š x V x H

1 890,- 1 540,-

Výrobek obsahuje žárovku.

od 2 750,-
VEGA  (h 18 cm)	bílá	   dub platin

SERAPA 
LED 230 V, IP44, plast, chrom
SA147  5 W, 30 cm� 830,-
SA148  9 W, 60 cm� 1 190,- 

KA400  KRONAS
LED 6 W, 40 cm, 230 V, IP44, 
plast, chrom

E26891CI  VERONICA  
LED 6W, 30cm, 
230V, IP44, chrom 

E26716CI  ANDREA 
LED 5 W, 28,4 cm, 
230 V, IP44, chrom

E26900CI  EVA 2 
LED 6 W, 23,3 cm, 
230 V, IP44, chrom 

990,-2 990,-

620,-
920,-

990,-
1 290,- od 1 990,-od 2 690,-

KORIN  s LED osvětlením, bílá
KO345  40x70x12 cm � 1 990,-
KO395  50x70x12 cm � 2 190,-
KO390  60x70x12 cm � 2 290,-
KO380  70x70x12 cm � 2 390,-
KO397  60x70x12 cm, el. zásuvka� 2 590,-

KORIN  s LED osvětlením a poličkami, bílá
KO355  50x70x12 cm� 2 690,-
KO370  60x70x12 cm� 2 790,-
KO360  70x70x12 cm � 2 890,-
KO350  80x70x12 cm� 2 990,-
KO377  60x70x12 cm, el. zásuvka� 2 990,-

od 3 890,-
KAWA  s LED osvětlením, bílá
WGL50  50x70x25,5 cm� 3 890,- 
WGL60  60x70x25,5 cm� 4 150,-
WGL80  80x70x25,5 cm� 4 390,-

ZOJA  s LED osvětlením
el. vypínač, zásuvka, 70x60x14 cm
45025  bílá� 4 390,- 
45029  dub platin� 4 490,- 

od 4 390,-
ZOJA  s LED osvětlením
el. vypínač, zásuvka, 60x60x14 cm
45021	 L	 45022	 P	 bílá� 3 690,- 
45027	 L	 45028	 P	 dub platin� 3 790,- 

od 3 690,-

2888310 
Domácí lékárnička, bílý plast
35x45x15 cm

1 320,-

740,- 890,- 990,-od 830,-

VG040 40x70 cm 2 750,-
VG050 50x70 cm 2 850,-
VG060 60x70 cm 3 190,-
VG080 80x70 cm 3 490,-

VG850 50x70 cm 2 990,-
VG860 60x70 cm 3 390,-
VG880 80x70 cm 3 690,-

levá
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Sprchové 
zástěny BTR900  ARLEN

 Čtvrtkruhová zástěna

4 290,-

ARLEN  čtvrtkruhová zástěna nízká
BTR803	 80x80x150 cm� 4 690,-
BTR903	 90x90x150 cm� 4 790,-
bílý profil, matné sklo Brick 4 mm, výklopné 
ložiskové pojezdy, rádius R55

Čtvrtkruhová vanička hluboká s přepadem
rádius R55, hloubka vaničky 28 cm, výška 41 cm
C83	 80x80x28 cm� 3 790,-
B83	 Čelní panel� 1 790,-
C93	 90x90x28 cm� 3 990,-
B93	 Čelní panel� 1 990,-
TY1002	 Vanová souprava� 225,-

YB93  AIGO
sprchový čtvrtkruhový box
90x90x204 cm� 12 990,-
bílý profil, čiré sklo 5 mm, zadní stěny mléčné 
sklo, páková baterie, ruční sprcha, samonosná 
vanička včetně sifonu

ARLEN  čtvrtkruhová zástěna
BTR800	 80x80x185 cm � 4 990,-
BTR900	 90x90x185 cm � 4 290,-
bílý profil, matné sklo Brick 4 mm, výklopné 
ložiskové pojezdy, rádius R55

Čtvrtkruhová samonosná akrylátová vanička 
rádius R55, včetně sifonu
BTTR80	 80x80x15 cm� 2 750,-
BTTR90	 90x90x15 cm� 2 950,-

ARLETA  čtvrtkruhová zástěna
HLS800	 80x80x185 cm� 5 290,-
HLS900	 90x90x185 cm� 5 590,-
profil chrom, čiré sklo 4 mm, výklopné 
ložiskové pojezdy, rádius R55 

Čtvrtkruhová vanička z litého mramoru 
rádius R55
PQ558	 80x80x3 cm� 3 990,-
PQ559	 90x90x3 cm� 4 190,-

od 4 690,-

od 5 290,-12 990,-

1 250,-
AE357
Sklopné sedátko do sprchy
32x33 cm, nosnost 130 kg, bílá

13003001  DUCKY
stěrka do sprchy 
21x23 cm, ABS, bílá

od 4 290,-
5 790,-

109,-

matné sklo nebo sklo Brick34
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Sprchové 
zástěny

HLF909  AGGA
Sprchová zástěna

5 890,-

od 8 080,-od 8 640,-

AGGA  čtvercová zástěna
HLF808	 80x80x185 cm � 5 690,-
HLF909	 90x90x185 cm � 5 890,-
profil chrom, čiré sklo 5 mm, výklopné ložiskové pojezdy

Čtvercová vanička z litého mramoru
PQ008	 80x80x3 cm� 4 090,-
PQ009	 90x90x3 cm� 4 290,-

ALAIN  čtvercová zástěna
BTQ700	 70x70x185 cm� 4 750,-
BTQ800	 80x80x185 cm� 5 090,-
BTQ900	 90x90x185 cm� 4 390,-
bílý profil, matné sklo Brick 5 mm, výklopné ložiskové 
pojezdy

AMICO  sprchová zástěna s boční stěnou
spojením sprchových dveří a boční stěny získáte čtvercovou 
nebo obdélníkovou zástěnu požadovaného rozměru

výklopné sprchové dveře
G70	 nastav. šířka 74–82 cm� 4 990,-
G80	 nastav. šířka 82–100 cm� 5 290,-
G100	 nastav. šířka 104–122 cm� 6 790,-
bílý profil, výška 185 cm, čiré sklo 5 mm

boční stěna
GS80	 80 cm� 3 090,-
GS90	 90 cm� 3 290,-
bílý profil, výška 185 cm, čiré sklo 4 mm, lze instalovat na 
levou i pravou stranu

od 5 690,-

od 4 390,-
5 990,-

AMADEO  posuvné sprchové dveře
spojením sprchových dveří a boční stěny získáte  
obdélníkovou zástěnu požadovaného rozměru

posuvné dveře
BTS100	 100 cm� 5 850,-
BTS110	 110 cm� 5 950,-
BTS120	 120 cm� 6 190,-
bílý profil, výška 185 cm, matné sklo Brick 5 mm

boční stěna
BTP80	 80 cm� 2 790,-
BTP90	 90 cm� 2 890,-
bílý profil, výška 185 cm, matné sklo Brick 5 mm, lze 
instalovat na levou i pravou stranu

od 5 290,-

DI82
Sklopné sedátko do sprchy 
37,5x29,5 cm 
nosnost 120 kg 
termoplast, bílá

AE236
Sklopné sedátko do sprchy, 32x23 cm
nosnost 160 kg, bambus

1 750,-

matné sklo nebo sklo Brick

od 990,-
1 340,-
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Sprchové 
zástěny

G70  AMICO
Výklopné dveře

4 990,-

od 5 850,-

od 4 990,-
AMICO  výklopné sprchové dveře
G70	 nastav. šířka	 74–82 cm� 4 990,-
G80	 nastav. šířka	 82–100 cm� 5 290,-
G100	 nastav. šířka	104–122 cm� 6 790,-
bílý profil, čiré sklo 5 mm, výška 185 cm

ND-GF  F-profil � 490,-
umožňuje instalaci do niky menší o 20 mm (dva profily o 40 mm)

Dveře lze 
instalovat 
univerzálně 
pro levé 
i pravé 
otevírání.

Dveře lze 
instalovat 
univerzálně 
pro levé 
i pravé 
otevírání.

Dveře lze 
otevírat 
dovnitř i ven .

Dveře lze 
instalovat 
univerzálně 
pro levé 
i pravé 
otevírání.

PILOT  otočné sprchové dveře
PT070	 70 cm� 4 790,-
PT080	 80 cm� 4 990,-
PT090	 90 cm� 5 190,-
PT100	 100 cm� 5 390,-
profil chrom, matné sklo Brick 5mm, výška 190 cm

PILOT  dvoukřídlé sprchové dveře
PT082	 80 cm� 5 390,-
PT092	 90 cm� 5 590,-
PT102	 100 cm� 5 790,-

profil chrom, matné sklo Brick 5mm, výška 190 cm

AMADEO  posuvné sprchové dveře
BTS100	 100 cm� 5 850,-
BTS110	 110 cm� 5 950,-
BTS120	 120 cm� 6 190,-

bílý profil, matné sklo Brick 5 mm, výška 185 cm

rozměry: Š x H x (V)matné sklo Brick

WALK-IN  jednodílná pevná zástěna k instalaci na zeď
WI070	 70 cm� 4 590,-
WI080	 80 cm� 4 790,-
WI090	 90 cm� 4 990,-
WI100	 100 cm� 5 190,-
WI110	 110 cm� 5 390,-
profil chrom, matné sklo Brick 6 mm, výška 190 cm
součástí balení je teleskopická vzpěra 70–120 cm

WALK-IN  jednodílná pevná zástěna k instalaci na zeď
WI071	 70 cm� 4 490,-
WI081	 80 cm� 4 690,-
WI091	 90 cm� 4 890,-
WI101	 100 cm� 5 090,-
WI111	 110 cm� 5 290,-
profil chrom, čiré sklo 6 mm, výška 190 cm
součástí balení je teleskopická vzpěra 70–120 cm

od 4 590,- od 4 490,-

Zástěnu lze 
instalovat 
univerzálně na 
levou i pravou 
stranu.

Zástěnu lze 
instalovat 
univerzálně 
na levou 
i pravou 
stranu.

od 4 790,- od 5 390,-
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Sprchové 
vaničky 

a kanálky

AKRYLÁTOVÉ VANIČKY

od 3 790,-

Čtvrtkruhová samonosná vanička se sifonem 60 mm,
kovová podpěrná konstrukce, rádius R55, nosnost 200 kg
BTTR80	 80x80x15 cm� 2 750,-
BTTR90	 90x90x15 cm� 2 950,-

Čtvercová samonosná vanička se sifonem 60 mm,
kovová podpěrná konstrukce, nosnost 200 kg
BTTQ80	 80x80x15 cm� 2 890,-
BTTQ90	 90x90x15 cm� 3 090,-

Čtvrtkruhová vanička hluboká s přepadem, kovová podpěrná konstrukce, 
rádius R55, hloubka vaničky 28 cm, výška 41 cm, nosnost 120 kg
C83	 80x80x28 cm� 3 790,-
B83	 Čelní panel� 1 790,-
C93	 90x90x28 cm� 3 990,-
B93	 Čelní panel� 1 990,-
TY1002	 Vanová souprava� 225,-

BUCANERA  nerezový žlab s krycím roštem 70 mm, 
min. výška 90 mm, včetně sifonu, stavitelné nohy, 
lem pro napojení hydroizolace, odpad DN40/DN50
NO3180	 80x11 cm� 1 990,-
NO3190	 90x11 cm� 2 090,-

ODTOKOVÉ KANÁLKY

VENTO  instalace do prostoru sprchového koutu
2708-80	 76x14 cm� 3 690,-
2708-90	 86x14 cm� 3 790,-
2708-10	 96x14 cm� 3 990,-

VANIČKY Z LITÉHO MRAMORU TECMI

Čtvrtkruhová vanička, rádius R55
PQ558	 80x80x3 cm� 3 990,-
PQ559	 90x90x3 cm� 4 190,-

Čtvercová vanička
PQ008	 80x80x3 cm� 4 090,-
PQ009	 90x90x3 cm� 4 290,-

Nožičky k vaničkám
PV006  balení 6 ks� 540,-
PV008  balení 8 ks� 720,-
PV010  balení 10 ks� 890,-

od 3 990,-

199,-

od 4 090,- od 4 690,-
Průměr otvoru pro sifon 90 mm. 

OCELOVÉ SMALTOVANÉ
VANIČKY

PD70X70	 70x70x12 cm, bílá � 1 590,-
PD80X80 	 80x80x16 cm, bílá � 1 490,-
Průměr otvoru pro sifon 50 mm

Obdélníková vanička
PQ10070	 100x70x3 cm� 4 690,-
PQ10080	 100x80x3 cm� 4 990,-
PQ10090	 100x90x3 cm� 5 190,-
PQ12080	 120x80x3 cm� 5 290,-
PQ12090	 120x90x3 cm� 5 590,-

PAVINO  instalace do prostoru sprchového koutu
2710-80	 76x14 cm� 3 990,-
2710-90	 86x14 cm� 4 190,-
rošt pro vsazení dlažby

KROKUS  instalace ke stěně sprchového koutu
2715-80	 76x12 cm� 3 890,-
2715-90	 86x12 cm� 3 990,-
2715-10	 96x12 cm� 4 090,-

PAVINO, VENTO, KROKUS  nerezový žlab s krycím roštem 75 mm,  
min. výška 92 mm, včetně sifonu, ohýbatelné nohy, lem pro napojení hydroizolace, odpad DN50

REM0  REMALLE 
opravný smalt 8 ml, bílá � 109,-

PF408 
K vaničkám z litého mramoru 
doporučujeme sifon 
ABS, chrom

od 1 490,-
1 890,-

od 1 990,-
2 790,-

od 2 890,-od 2 750,-

KROKUS  instalace do prostoru sprchového koutu
2705-80	 76x14 cm� 3 590,-
2705-90	 86x14 cm� 3 690,-
2705-10	 96x14 cm� 3 890,-

PQ008
Čtvercová vanička 

z litého mramoru TECMI

4 090,-
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Vany

6 990,-

A1550  DYJE
Asymetrická vana

A1670  160x70x42 cm, 180 l� 4 990,-
A1770  170x70x42 cm, 190 l� 5 690,-

A1775  170x75x42 cm, 221 l� 6 390,-
A1870  180x70x42 cm, 200 l� 7 190,-
A1880  180x80x42 cm, 249 l� 7 390,-

G1270	 120x70x39 cm, 120 l� 2 890,- 
G1470	 140x70x39 cm, 140 l� 2 990,-
G1570	 150x70x39 cm, 150 l� 3 090,-
G1670	 160x70x39 cm, 160 l� 3 290,-
G1770	 170x70x39 cm, 170 l� 3 390,-
G1880*	 180x80x39 cm, 190 l� 4 990,-
*Vana má výpust uprostřed

JIZERA

NISA 

DOUBRAVA

od 6 390,-

od 4 990,-

G3618  150x105x45 cm, levá, 200 l� 4 990,-
G3619  150x105x45 cm, pravá, 200 l� 4 990,-
G3620  Čelní panel 150x54 cm, univerzální� 2 990,-
G3614  160x105x45 cm, pravá, 220 l� 5 890,-
G3615  160x105x45 cm, levá, 220 l� 5 890,-
G3617  Čelní panel 160x54 cm, univerzální� 3 090,-

CIDLINA 

pravá

od 4 990,-

G2610  160x100x42 cm, levá, 210 l�
G2611  160x100x42 cm, pravá, 210 l�

pravá

METUJE

5 890,-

G1340  140x140x48 cm, 270 l� 5 390,-
G1345  Čelní panel 140x57 cm � 2 990,-
G1350  150x150x48 cm, 295 l� 6 090,-
G1355  Čelní panel 150x57 cm � 3 090,-

od 5 390,-

A1690  160x90x42 cm, levá, 190 l
A1691  160x90x42 cm, pravá, 190 l

BEROUNKA

pravá

DUNAJ II

G1590  150x90x38 cm, levá, 190 l� 4 990,-
G1593  Čelní panel 150x51 cm, levý� 2 990,-
G1591  150x90x38 cm, pravá, 190 l � 4 990,-
G1594  Čelní panel 150x51 cm, pravý�  2 990,-

4 990,-
ORAVA

pravá

ANH55  Podpěrné nohy k vanám, délka 60 cm� 490,-
ANH70  Podpěrné nohy k vanám DYJE a DUNAJ, délka 70 cm� 590,-

od 490,-

Ceny akrylátových van jsou bez podpěrných nožiček.

DYJE A1550  150x150x42 cm, 290 l� 6 990,-
A1544  Čelní panel 150x51 cm � 3 290,-

OPAVA C1670  160x70x39 cm, levá, 155 l� 4 990,-
A1671  160x70x39 cm, pravá, 155 l� 4 990,-
C1770  170x70x39 cm, levá, 170 l� 5 490,-
A1771  170x70x39 cm, pravá, 170 l� 5 490,-

od 4 990,-
levá

6 990,-
8 490,-

6 690,-
8 190,-

od 2 890,-
3 790,-

Český výrobek

100% akrylát

Český výrobek

100% akrylát

Český výrobek

100% akrylát

Český výrobek

100% akrylát
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Vany,
vanové zástěny 

a příslušenství

168,-

Ceny ocelových van jsou bez podpěrných nožiček.

MO-10100
Magnety pod obklady

AQ5742  WILA
skládací dvoudílná
90x140 cm, čiré sklo�

AQ1140  VANDA
skládací třídílná
100x140 cm, matné sklo Brick

VILMA  skládací jednodílná
AQ6014	 60x140 cm, čiré sklo� 3 590,-
AQ6018L	 60x140 cm, levá, matné sklo Brick� 2 890,-
AQ6018P	 60x140 cm, pravá, matné sklo Brick� 2 890,-

OCELOVÉ VANY
V105x65  105x65x39 cm� 3 190,-
V120x70  120x70x39 cm� 2 990,-
V140x70  140x70x39 cm� 3 090,-
V150x70  150x70x39 cm� 3 290,-
V160x70  160x70x39 cm� 3 290,-
V170x70  170x70x39 cm� 3 290,-
PIED PVC  Podpěrné nožičky k vanám 
120–170 cm� 590,-Doporučujeme vanovou soupravu TY1002.

OCELOVÁ SEDACÍ VANA
V105x70  Smaltovaná vana 
105x70 cm� 3 190,-
PIED 105  Podpěrná konstrukce 
k vanám 105 cm� 950,- 

3 190,-

od 365,-

Magnetická dvířka pod obklady 
PD201  20x25 cm, bílá� 365,-
PD203  25x33 cm, bílá� 385,-
PD305  30x30 cm, bílá� 395,-
PD408  30x60 cm, bílá� 625,-

Podhlavník 30x20cm
68601  bílá�  
68609  béžová�

Vanová souprava s bovdenovým  
ovládáním zátky
mosaz/chrom
TY1002	 600 mm� 225,-
TY1006	 770 mm� 295,-

229,-

od 225,-

rozměry: Š x H x (V)

TIBERA L
Volně stojící vana

30 990,-

od 2 990,-
3 790,-

od 2 890,-
3 690,-

VANOVÉ ZÁSTĚNY

E1780  TISA
Volně stojící vana

TAJO  
Volně stojící vana

DOURO  
Volně stojící vana

5 290,-4 890,-

E1575  150x75x70 cm, 220l � 29 990,-
E1780  170x80x72 cm, 280l � 30 990,- 

E1980  170x80x58 cm, 267 l�   

od 26 990,- 33 290,-

E1880  180x80x58 cm, 360 l�

33 990,-

Zástěnu lze instalovat 
univerzálně na levou 

i pravou stranu.
Zástěnu lze instalovat 
univerzálně na levou 

i pravou stranu.

Zástěnu lze instalovat 
univerzálně na levou 
i pravou stranu.

CETO
Vanová baterie 
s připojením 
do podlahy
BV357	
chrom� 5 990,-
BV357B	
černá mat� 7 990,-

WJ607
Sifon 1 1/2“ 55,-

E1066  140x58x70 cm, levá	 222 l� 26 990,- 
E1055  140x58x70 cm, pravá	 222 l� 26 990,- 
E1046  150x58x75 cm, levá	 255 l� 27 990,-
E1035  150x58x75 cm, pravá	 255 l� 27 990,-
E1026  170x58x80 cm, levá	 282 l � 29 990,-
E1015  170x58x80 cm, pravá	 282 l� 29 990,-

levá
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Otopná 
tělesa

6 290,-

DC605T  MILI
Otopné těleso

od 5 890,-

MILI

	 šířka x výška	 rozteč připojení 	 výkon	 topná
	 (mm)	  (mm) 	 75/65/20 °C Δt 50 K	 tyč	             bílá
DC600T		  450x934	 50	 381 W	 300 W� 5 890,-
DC620T		  600x1222	 50	 632 W	 600 W� 7 490,-
DC640T		  600x1510	 50	 775 W	 700 W� 8 690,-
DC650T		  600x1798	 50	 927 W	 900 W� 9 290,-

	 šířka x výška	 rozteč připojení 	 výkon	 topná
	 (mm)	  (mm) 	 75/65/20 °C Δt 50 K	 tyč	               antracit
DC605T		  450x934	 50	 381 W	 300 W� 6 290,-
DC625T		  600x1222	 50	 632 W	 600 W� 8 190,-
DC645T		  600x1510	 50	 775 W	 700 W� 9 290,-
DC655T		  600x1798	 50	 927 W	 900 W� 9 990,-

od 5 490,-

od 5 690,-

BONDI

TUBINI

	 šířka x výška	 rozteč připojení 	 výkon	 topná
	 (mm)	  (mm) 	 75/65/20 °C Δt 50 K	 tyč	         bílá
DC400T		  450x934	 50	 425 W	 300 W� 5 490,-
DC420T		  600x1222	 50	 669 W	 600 W� 6 890,-
DC440T		  600x1510	 50	 810 W	 700 W� 7 990,-
DC450T		  600x1798	 50	 965 W	 800 W� 8 690,-

	 šířka x výška	 rozteč připojení 	 výkon	 topná	
	 (mm)	  (mm) 	 75/65/20 °C Δt 50 K	 tyč	             bílá
DC300T		  496x1126	 50	 529 W	 400 W� 5 690,-
DC320T		  596x1454	 50	 813 W	 600 W� 7 390,-
DC330T		  596x1782	 50	 1001 W	 800 W� 8 390,-

	 šířka x výška	 rozteč připojení 	 výkon	 topná	
	 (mm)	  (mm) 	 75/65/20 °C Δt 50 K	 tyč	              antracit
DC405T		  450x934	 50	 425 W	 300 W� 5 890,-
DC425T		  600x1222	 50	 669 W	 600 W� 7 490,-
DC445T		  600x1510	 50	 810 W	 700 W� 8 590,-
DC455T		  600x1798	 50	 965 W	 800 W� 9 390,-

	 šířka x výška	 rozteč připojení 	 výkon	 topná	
	 (mm)	  (mm) 	 75/65/20 °C Δt 50 K	 tyč	                antracit
DC305T		  496x1126	 50	 529 W	 400 W� 6 190,-
DC325T		  596x1454	 50	 813 W	 500 W� 7 890,-
DC335T		  596x1782	 50	 1001 W	 700 W� 9 290,-

NOVINKA

NOVINKA

Radiátor lze zavěsit oboustranně, můžete si zvolit levou nebo pravou variantu instalace.

Radiátor lze zavěsit oboustranně, můžete si zvolit levou nebo pravou variantu instalace.
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Otopná 
tělesa

	 šířka x výška	 rozteč připojení 	 výkon	 topná	  
	 (mm)	  (mm) 	 75/65/20 °C	 tyč
			   Δt 50 K		                           bílá
ELM94	 	 450x990	 50	 415 W	 400 W� 1 750,-
ELM34	 	 450x1320	 50	 539 W	 500 W� 2 290,-
ELM36		  600x1320	 50	 693 W	 600 W� 2 490,-
ELM66	  	 600x1700	 50	 889 W	 700 W� 2 990,-

Výhodou středového připojení je normovaná připojovací rozteč 50 mm, která umožňuje snadnou  
a rychlou instalaci otopného tělesa, stejně tak výměnu za jakékoli jiné těleso se stejnou roztečí.

DIRECT se středovým připojením

od 1 750,-
2 350,-

rovné

ORLANDO
	 šířka x výška	 rozteč připojení 	 výkon	 topná
	 (mm)	  (mm) 	 75/65/20 °C	 tyč
			   Δt 50 K		                          bílá
IL116	 605x1143	 50/570	 438 W	 400 W� 5 650,-
IL166	 605x1623	 50/570	 611 W	 600 W� 7 790,-

Možnost volby bočního nebo středového připojení.

STING
	 šířka x výška	 rozteč připojení 	 výkon	 topná	
	 (mm)	  (mm) 	 75/65/20 °C	 tyč
			   Δt 50 K		                                    bílá
NG408	 450x817	 50	 328 W	 300 W� 4 190,-
NG512	 550x1237	 50	 589 W	 500 W� 5 490,-
NG517	 550x1741	 50	 839 W	 800 W� 6 850,-
NG612	 650x1237	 50	 679 W	 600 W� 5 950,-
NG617	 650x1741	 50	 968 W	 900 W� 7 350,-

od 4 190,-

od 5 650,-

oblé

NG617  STING
Otopné těleso

7 350,-

od 2 990,-

TONDI
	 šířka x výška	 rozteč připojení 	 výkon	 topná	
	 (mm)	  (mm) 	 75/65/20 °C Δt 50 K	 tyč	           bílá
DT450T		  450x970	 50	 415 W	 300 W� 2 990,-
DT470T		  450x1330	 50	 561 W	 500 W� 3 590,-
DT480T		  600x1330	 50	 730 W	 600 W� 3 890,-
DT490T		  600x1690	 50	 930 W	 800 W� 4 590,-

	 šířka x výška	 rozteč připojení 	 výkon	 topná	
	 (mm)	  (mm) 	 75/65/20 °C Δt 50 K	 tyč	            černá mat
DT456T		  450x970	 50	 415 W	 300 W� 3 490,-
DT476T		  450x1330	 50	 561 W	 500 W� 4 090,-
DT486T		  600x1330	 50	 730 W	 600 W� 4 590,-
DT496T		  600x1690	 50	 930 W	 800 W� 5 390,-

NOVINKA
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Otopná 
tělesa ORBIT

Otopné těleso

od 1 490,-
DIRECT

ORBIT

	 šířka x výška	 rozteč připojení 	 výkon	 topná	
	 (mm)	  (mm) 	 75/65/20 °C	 tyč
			   Δt 50 K		  bílá
ILR94E	 	 450x986	 410	 426 W	 400 W� 1 550,-
ILR34E		  450x1322	 410 	 564 W	 500 W � 1 990,-
ILR64E	 	 450x1700 	 410 	 722 W	 700 W� 2 490,-
ILR65E		  500x650	 460	 315 W	 300 W� 1 450,-
ILR96E	 	 600x986	 560 	 541 W	 500 W� 1 890,-
ILR36E	 	 600x1322	 560 	 714 W	 700 W� 2 150,-
ILR66E	 	 600x1700 	 560 	 914 W	 900 W � 2 590,-
ILR86E	 	 600x1868 	 560 	 1022 W 	 1000 W � 3 390,-
ILR37E	 	 750x1322	 710 	 864 W 	 700 W � 2 450,-
ILR67E	 	 750x1700 	 710 	 1107 W	 1000 W � 3 350,-
ILR87E	 	 750x1868 	 710 	 1238 W 	 1000 W � 3 650,-

	 				           	                 strukturální 
						                                 stříbrná
ILS94E		  450x986	 410	 426 W	 400 W� 2 150,-
ILS34E	 	 450x1322	 410	 564 W	 500 W� 2 590,-
ILS36E		  600x1322	 560	 714 W	 600 W� 2 850,-
ILS66E		  600x1700	 560	 914 W	 700 W� 3 490,-

	 šířka x výška	 rozteč připojení 	 výkon	 topná	
	 (mm)	  (mm) 	 75/65/20 °C	 tyč
			   Δt 50 K		  bílá
ILO94E	 	 450x986	 410	 432 W	 400 W� 1 850,-
ILO34E		  450x1322	 410	 572 W	 500 W � 1 850,-
ILO64E	 	 450x1700	 410	 732 W	 700 W� 2 790,-
ILO65E		  500x650	 460	 319 W	 300 W� 1 490,-
ILO96E	 	 600x986	 560	 547 W	 500 W� 1 990,-
ILO36E	 	 600x1322	 560	 722 W	 700 W� 1 950,-
ILO66E	 	 600x1700	 560	 909 W	 900 W� 2 990,-
ILO86E	 	 600x1868	 560	 1033 W	 1000 W� 3 390,-
ILO37E	 	 750x1322	 710	 878 W	 700 W� 2 690,-
ILO67E	 	 750x1700	 710	 1125 W	 1000 W � 3 450,-
ILO87E	 	 750x1868	 710	 1258 W	  1000 W� 3 890,-

oblé

	 				           	                 strukturální 
						                                 stříbrná
ILA94E		  450x986	 410	 432 W	 400 W� 2 390,-
ILA34E		  450x1322	 410	 572 W	 500 W� 2 850,-
ILA36E		  600x1322	 560	 722 W	 700 W� 3 050,-
ILA66E 	 	 600x1700	 560	 909 W	 900 W� 3 790,-

od 1 490,-

rovné od 1 450,-
1 950,-
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Otopná 
tělesa

od 2 390,-

ALYA 
Otopné těleso

ALYA

ALYA

ALYA - středové připojení

	 šířka x výška	 rozteč připojení 	 výkon	 topná	
	 (mm)	  (mm) 	 75/65/20 °C	 tyč
			   Δt 50 K		  chrom
1120-01		 450x800	 410	 196 W	 200 W� 2 290,-
1120-02		 500x688	 460 	 196 W	 200 W � 2 190,-
1120-05		 500x1118 	 460 	 305 W	 300 W� 3 190,-
1120-08		 500x1760	 460	 475 W	 500 W� 4 990,-
1120-10		 600x1118	 560 	 364 W	 400 W� 3 390,-
1120-12		 600x1760	 560 	 560 W	 600 W� 5 290,-

	 šířka x výška	 rozteč připojení 	 výkon	 topná	
	 (mm)	  (mm) 	 75/65/20 °C	 tyč
			   Δt 50 K		  chrom
1110-01		 450x800	 410	 196 W	 200 W� 2 490,-
1110-02		 500x688	 460 	 196 W	 200 W � 2 390,-
1110-05		 500x1118 	 460 	 305 W	 300 W� 3 390,-
1110-08		 500x1760	 460	 475 W	 500 W� 5 090,-
1110-10		 600x1118	 560 	 364 W	 400 W� 3 490,-
1110-12		 600x1760	 560 	 560 W	 600 W� 5 390,-

	 šířka x výška	 rozteč připojení 	 výkon	 topná	
	 (mm)	  (mm) 	 75/65/20 °C	 tyč
			   Δt 50 K		  chrom
1145-01		 450x800	 50	 196 W	 200 W� 2 690,-
1145-05		 500x1118	 50 	 305 W	 300 W � 3 590,-
1145-10		 600x1118 	 50 	 364 W	 400 W� 3 790,-
1145-12		 600x1760	 50 	 560 W	 600 W� 5 490,-

rovné

od 2 190,-

od 2 390,-

od 2 690,-

rovné

rovné

oblé
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ELVIS

Elektrické 
sušáky 
a otopná tělesa

3 990,-

ELVIS
Elektrický sušák ručníků

	 šířka x výška	 topná	
	 (mm)	 tyč	 bílá
ILE94T	 	 450x960	 300 W� 3 390,-
ILE34T		  450x1320	 400 W� 3 950,-
ILE96T		  600x960	 400 W� 3 790,-
ILE36T	 	 600x1320	 600 W� 4 090,-
ILE66T		  600x1680	 800 W� 4 890,-

	 šířka x výška	 topná	
	 (mm)	 tyč	 bílá
ILEO94T		 450x960	 300 W� 3 590,-
ILEO36T		 600x1320	 600W� 4 390,-

DIRECT-E ORBIT-E

od 3 390,-

Tělesa jsou naplněna kapalinou, dodávána včetně topné tyče bez termostatu.

rovné oblé

SUCH

od 3 390,-

		  šířka x výška (mm)	 tepelný výkon	
SU110A	 bílá	 570x465	 72 W � 3 390,-
SU210A	 stříbrná	 570x465	 72 W � 3 490,-

Uvnitř sušáku ručníků je umístěn odporový 
drát bez použití kapalné plnící směsi.

		  šířka x výška	 tepelný	
		  (mm)	 výkon	 bílá
EB480	 	 457x342	 50 W � 3 990,-

SUŠÁKY RUČNÍKŮ

od 3 990,-

TONDI-E
	 šířka x výška 	 topná	         
	 (mm)	 tyč	        bílá
DE450T		  450x970	 300 W� 3 990,-
DE460T		  600x970	 400 W� 4 490,-
DE470T		  450x1330	 500 W� 4 890,-
DE480T		  600x1330	 600 W� 5 290,-

	 šířka x výška	 topná	 černá
	 (mm)	 tyč	 mat
DE456T		  450x970	 300 W� 4 690,-
DE466T		  600x970	 400 W� 4 990,-
DE476T		  450x1330	 500 W� 5 590,-
DE486T		  600x1330	 600 W� 5 990,-

NOVINKA

3 990,-

od 3 590,-
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1 290,- 1 690,-

2 390,-

799,- 189,- 129,- 45,-

12,-

1 050,-

od 2 550,-

od 2 590,-

od 920,-

1 890,-

9930DN16B0 
Krytka na potrubí Ø 16 mm 
ABS/bílá

PŘIPOJOVACÍ SADY VENTILŮ G 1/2”
Svěrné šroubení pro CU a Alupex je součástí balení.

CP9810S  ECO připojovací sada, rohová, nikl/bílá

CP910S FIRST připojovací sada, rohová, chrom/bílá CP920S FIRST CORNER připojovací sada, chrom/bílá

CP9710S  TOP 50
připojovací sada pro středové připojení, rozteč 50 mm 
s termostatickou hlavicí
nikl/bílá �

590,-
890,-

ECO COMBI připojovací sada s termostatickou 
hlavicí
CP993S levá, nikl/bílá 
CP994S pravá, nikl/bílá ECO připojovací sada s termostatickou hlavicí 

CP9911LS  levá, nikl/bílá �
CP9912RS  pravá, nikl/bílá �

R

R

1 290,-
1 790,-

Sklopný držák ručníků, bílá
25-03-SV450  50 cm� 989,- 
25-03-SV460  60 cm� 1 079,-

Držák ručníků, bílá

rovný
IDR-40  36 cm� 550,-
IDR-50  46 cm� 660,-

oblý
IDO-40  33 cm� 660,-
IDO-50  43 cm� 790,-

Dvojháček pro tělesa DIRECT a ORBIT
1801-23  chrom� 399,-

Háček na otopná tělesa, termoplast
202500  čirá� 125,-
202502  bílá� 125,-
202513  chrom� 249,-

DOPLŇKY

ELEKTRICKÉ TOPNÉ TYČE
Elektrické topné tyče pro přímé zapojení do zásuvky elektrické sítě 230 V umožňují zahřátí radiátoru i mimo topnou sezónu. Závit G1/2“. 

ST311
Prostorový 
termostat s funkcí 
časovače

26168
Záslepka
k otopnému 
tělesu G1/2“

CS024
Časovač 24 hod.

7926  T-kus
G 1/2’’

LIKIDO
kapalina do otopných těles, 2 l

Elektr. topná tyč s termostatem, IP44, bílá
TS-300B	 300 W � 2 550,-
TS-400B	 400 W � 2 590,-
TS-500B	 500 W � 2 690,-
TS-600B	 600 W � 2 750,-
TS-700B	 700 W � 2 790,-
TS-900B	 900 W � 2 850,-
Bílý kroucený kabel délky 1,2 m. 

Elektr. topná tyč s termostatem, IP44, chrom 
LT67443	 300 W � 2 590,-
LT67444	 400 W � 2 650,-
LT67445	 500 W � 2 690,-
LT67446	 600 W � 2 750,-
Šedý rovný kabel délky 1,2 m. 

Příslušenství 
k otopným 

tělesům
CP910S  FIRST 

Připojovací sada rohová

1 290,-

Elektr. topná tyč bez termostatu, IP64
LT90200K	 200 W� 920,-
LT90300K	 300 W� 930,-
LT90400K	 400 W� 940,-
LT90501K	 500 W� 960,-
LT90600K	 600 W� 980,-
LT90701K	 700 W� 990,-
LT90900K	 900 W� 1 030,-
LT91000K	 1000 W� 1 090,-

Bílý kroucený kabel délky 1,2 m.
Možno kombinovat s termostatem ST311.

Háček pro otopná tělesa
2602S	 bílá� 179,- 
2602S/CR	 chrom� 199,-

od 3 590,-
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Vodovodní 
baterie

2 590,-

DH101 
Vanová baterie

DAPHNE
ZÁRUKA4

ROKY

CANTINO

DAPHNE

DH201
Umyvadlová baterie

1126-06
Umyvadlová baterie 
se žlábkem

1126-10
Vanová baterie
rozteč 150 mm

1126-11
Sprchová baterie
rozteč 150 mm

1 790,- 2 190,- 1 890,-

2 190,-1 890,-

1126-03 
Bidetová baterie

DH701
Sprchová baterie, rozteč 150 mm

1126-02
Umyvadlová baterie

DH101
Vanová baterie, rozteč 150 mm

DH942
Podomítková baterie  
s přepínačem, 2 výstupy

Umyvadlová baterie vysoká 
DH601	 chrom� 2 390,-
DH601B	černá� 2 990,-

DH841
Podomítková baterie
1 výstup

1 790,-

2 590,-

2 090,-
od 2 390,-

1 390,-

FACTOR

FC103 
Umyvadlová baterie

FC541 
Podomítková baterie
1 výstup

FC642
Podomítková baterie
s přepínačem, 2 výstupy

1 690,-

FC411
Sprchová baterie
rozteč 150 mm

1 890,-

2 290,-

2 190,- 2 890,-

1 690,-

FC310
Vanová baterie
rozteč 150 mm

1 990,-
FC203
Bidetová baterie
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Vodovodní 
baterie

1 290,-

LT602B
Umyvadlová baterie

LOTTA
ZÁRUKA4

ROKY

MB155
Sprchová termostatická baterie, rozteč 150 mm

2 190,- 2 790,-

ACTION

VICTORIA

1109-02
Umyvadlová 
baterie

1109-11
Sprchová baterie
rozteč 150 mm

VC11
Sprchová baterie 
rozteč 150 mm

1109-10
Vanová baterie
rozteč 150 mm

VC10
Vanová baterie
včetně sprchové hadice a ruční sprchy
rozteč 150 mm

1 890,-

1 390,- 1 590,- 1 990,-

2 990,-
VC02
Umyvadlová baterie

1 290,-

XENIA

MB106
Vanová termostatická baterie, rozteč 150 mm

LOTTA

Umyvadlová baterie 
LT602	 chrom� 1 090,- 
LT602B	 černá� 1 290,-

Sprchová baterie, rozteč 150 mm 
LT611	 chrom� 1 190,- 
LT611B	 černá� 1 390,-

Vanová baterie, rozteč 150 mm 
LT610	 chrom� 1 590,- 
LT610B	 černá�  1 790,-

Podomítková baterie 1 výstup 
LT741	 chrom� 860,- 
LT741B	 černá� 990,-

Podomítková baterie 
s přepínačem, 2 výstupy 
LT742	 chrom� 1 390,- 
LT742B	 černá� 1 590,-

LT642B
Nástěnná dřezová/
umyvadlová baterie 
délka ramínka 220 mm
rozteč 150 mm, černá

1 690,-

od 1 090,-

od 1 190,-
od 860,-

od 1 590,-

od 1 390,-

2 290,-

LT984 
Tříprvková baterie na okraj vany 

LT640
Vanová/umyvadlová 
baterie do bytových jader
rozteč 150 mm

1 490,-
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Vodovodní 
baterie

ARETA

GH368
Umyvadlová baterie

GH422
Umyvadlová baterie

GH245
Sprchová baterie, rozteč 150 mm

GH126
Vanová baterie, rozteč 150 mm

1 190,-

1 590,- 1 990,-

1 490,-1 590,-
GH465
Bidetová baterie

KASIOPEA (kartuše 40 mm)

1107-02
Umyvadlová 
baterie

1107-05
Umyvadlová baterie s výsuvnou 
sprškou, možnost vytažení až 31 cm

1107-30 
Tříprvková baterie na okraj vany 

1 390,- 1 890,-

1107-11
Sprchová baterie 
rozteč 150 mm

1 390,-
1107-41
Podomítková baterie
1 výstup

940,-
1107-42
Podomítková baterie 
s přepínačem, 2 výstupy

1 590,-

2 690,-

3 690,-

1107-10
Vanová baterie 
rozteč 150 mm

1 790,-

1107-03
Bidetová baterie

1 490,-
1107-04
Umyvadlová baterie  
s přepínačem

2 590,- 1 790,-
1107-13
Nástěnná baterie, vysoké  
ramínko, rozteč 150 mm

1107-70
Dřezová baterie s výsuvnou 
sprškou, možnost vytažení 
až 50 cm, otočné ramínko

GH659
Umyvadlová baterie 
vysoká

1 990,-

1 990,-

GH126
Vanová baterie

ARETA

ZÁRUKA4
ROKY
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Vodovodní 
baterie

AQUALINE 35 (kartuše 35 mm)

AQUALINE 40 (kartuše 40 mm)

52196
Umyvadlová baterie, otočné ramínko

52140
Vanová/umyvadlová
baterie do bytových jader
rozteč 100 mm
délka ramínka 350 mm

Sprchová baterie
52156  rozteč 100 mm
52126  rozteč 150 mm

Vanová baterie
52158  rozteč 100 mm
52118  rozteč 150 mm

Nástěnná dřezová/umyvadlová 
baterie, délka ramínka 200 mm
52132  rozteč 100 mm 
52134  rozteč 150 mm 

52102
Umyvadlová baterie

52139
Dřezová baterie, otočné ramínko

52104
Umyvadlová baterie

52103
Bidetová baterie

52127
Vanová baterie, rozteč 150 mm

52137
Dřezová baterie s výsuvnou sprškou 
možnost vytažení až 50 cm
otočné ramínko

790,- 1 090,-

52119
Nástěnná sprchová baterie 
rozteč 150 mm

769,-

52139
Dřezová baterie

AQUALINE 35

890,-

ZÁRUKA4
ROKY

459,-
649,-

739,-
959,-

729,-
889,- 989,-

1 199,-

949,-
1 159,-

769,-
999,-

1 229,-
1 549,-

52171
Umyvadlová baterie
otočné ramínko
délka ramínka 139 mm

52133
Dřezová baterie
otočné ramínko
délka ramínka 221 mm

820,- 850,-1 290,-

1 390,-

Nástěnná dřezová/umyvadlová baterie 
délka ramínka 220 mm
52032  rozteč 100 mm � 969,-
52135  rozteč 150 mm� 969,-

969,-
1 179,-

969,-
Nástěnná dřezová/umyvadlová baterie 
délka ramínka 220 mm
52021  rozteč 100 mm 
52031  rozteč 150 mm

cena za pár
83298 
Excentr s chromovou krycí 
růžicí za baterii  
1/2“ x 3/4“ - 100 (150) mm

358,-
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Sprchový 
program

SL435  KERA
Teleskopický sprchový sloup

3 490,-

8 990,-
1202-10  JANE
teleskopický sprchový sloup 
s termostatickou baterií
výška 930–1240 mm
rozteč 150 mm, chrom

SL533  LIGA
teleskopický sprchový sloup 
s termostatickou baterií
výška 710–1280 mm
rozteč 150 mm, chrom

4 890,-
SL440  TALIA
teleskopický sprchový sloup 
s termostatickou baterií 
výška 760–1280 mm
rozteč 150 mm, chrom

1107-48  KASIOPEA
teleskopický sprchový 
sloup s pákovou baterií
výška 760–1280 mm
rozteč 150 mm, chrom

3 690,-

1202-18  SKY
teleskopický sprchový sloup 
s termostatickou baterií
výška 912–1272 mm
rozteč 150 mm, chrom

6 990,-

SL420  ZARA
sprchový sloup 
výška 995 mm
chrom (bez baterie)

5 390,-

1 690,-
2 190,-

od 2 590,-
KERA
teleskopický sprchový sloup  
výška 700–1180 mm (bez baterie) 
SL430  chrom� 2 590,- 
SL435  černá� 3 490,-

FC960  FACTOR
teleskopický sprchový sloup  
s pákovou baterií
výška 757–1117 mm
rozteč 150 mm, chrom

4 290,-
SL100  MARCO
teleskopický sprchový sloup 
s pákovou baterií
výška 800–1150 mm
chrom

4 990,-

50



TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

SL030  TOUR 
sprchový sloup, výška 1100 mm, hliník
(bez baterie)

4 890,-
SL650  SIGA
sprchový sloup, výška 1090 mm, hliník 
(bez baterie)

SL680  TUSA
sprchový panel s baterií
výška 1400 mm, hliník 

Sprchový 
program

4 790,-

8 690,-

možnost otočení

4 990,-
SL760  ROME  
sprchový sloup, výška 822 mm, hliník 
(bez baterie)

5 390,-
SL230  FIGA
sprchový panel s baterií
výška 1050 mm, PVC/bílá

6 990,-
SL290  YUKI
sprchový panel s baterií
výška 1450 mm, ABS/bílá

SL680  TUSA
Sprchový panel s baterií

8 690,-
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od 199,-

Sprchový 
program

TQ043 + SC154
Sprchové ramínko s hlavicí

1 248,-

Ø 100 mm (3 funkce)
SC105  chrom� 199,- 
SC106  černá� 249,-

SC025
Ø 79 mm, chrom
(3 funkce)

SC089 
Ø 100 mm, chrom
(3 funkce)

SC041
chrom

129,- 159,- 179,-
HY815C   
Ø 70 mm, chrom

139,-
SC073
chrom 

149,-
SC052
chrom

11454  ERICA
Sprchová souprava: 
ruční sprchová 
hlavice, nerezová 
sprchová hadice 
otočný držák sprchy

359,-

11446
TIANA
chrom

11445
TILA
chrom

Dva 
polohovatelné 
držáky ruční 
sprchy11442

PIANI
chrom

11441
SURI
chrom

Možnost
nastavení 
rozteče 
úchytů 

11444
SUNRA
chrom

LASER  plastová hadice
hladká, chrom/bílá  
11150 150 cm� 139,-
11200 200 cm � 169,-

od 139,-

FLEX  sprch. kov. hadice 
s dvojitým zámkem
1208-12	 80 cm � 99,-
11073	 150 cm � 159,-
11074	 200 cm� 189,-

SUP3/DUP 
Držák sprchy 
otočný 
chrom

89,-
1205-33 
Držák sprchy 
otočný 
chrom

99,-
SC139
Držák sprchy 
výklopný 
chrom

59,-
SC140
Držák sprchy 
výklopný 
černá

69,-
BE1001
DABL držák 
sprchy pevný 
dvě pozice
chrom

69,-

NOPEL  plastová hadice 
hladká, 150 cm
11078  bílá� 99,- 
11079  černá� 139,-

od 99,-

SK050
Držák sprchy 
pevný 
chrom

65,-

od 99,-

399,-
519,-

Ramínko pro hlavovou sprchu 
délka 350 mm 
T04  chrom� 469,-
T05  černá� 539,-

TQ043   
Ramínko pro hlavovou sprchu, délka 400 mm, chrom

SC235  200x350 mm, chrom� 
SC296  200x350 mm, černá

od 999,-

SC121  Ø 200 mm, chrom� 439,-
SC113  Ø 300 mm, chrom� 739,-

SC154  200x200 mm, chrom

SC120  Ø 200 mm, černá

od 439,-

649,-

539,-

599,-

11453  BETTY 
Sprchová souprava: 
ruční sprchová hlavice 
nerezová sprchová hadice 
výklopný držák sprchy

299,-

79,-
99,-

649,-499,- 989,-749,-

od 469,-

999,-
1 299,-
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cena za pár
83298 
Excentr s chromovou krycí růžicí za baterii  
1/2“ x 3/4“ - 100 (150) mm

Ventily
a instalační 

materiál

ZY12033
Nástěnný  
kulový ventil 
1/2“, chrom

ONSP100
Napouštěcí ventil 
se spodním přívodem
3/8“

ONBP100 
Napouštěcí ventil boční 
univerzální, vč. redukce 
3/8“ + 1/2“

OVJC000 
Úsporný splachovací 
ventil s funkcí STOP 
vhodný pro většinu 
typů WC kombi

OVDC001
Úsporný splachovací ventil 
s dvojtlačítkem, vhodný pro 
většinu typů WC kombi

ZY12062
Nástěnný  
kulový ventil
1/2“, chrom

5310  
Pračkový kulový ventil 
1/2“ x 3/4“ 
se zpětným ventilem 
chrom

5315  
Pračkový ventil  
3/4“ x 3/4“ před nástěnnou 
baterii, se zpětným ventilem  
a mezikusem, chrom

B003   
Perlátor s kloubem 
a přepínačem 
F22x1 a M24x1, chrom

B004   
Perlátor s přepínačem 
F22x1, chrom

5313   
Pračkový ventil  
1/2“ x 3/4“ 
se zpětným ventilem 
chrom

Kovová hadicová spona
50144	 8–12 mm� 10,-
50145	 10–16 mm� 10,-
50146	 12–20 mm� 11,-
50147	 16–25 mm� 12,-
50148	 20–32 mm� 13,-
50149	 25–40 mm� 13,-
50150	 30–45 mm� 14,-
50151	 32–50 mm� 15,-

5316
Rohový ventil  
1/2“ x 3/8“    
bez matky, chrom

5318
Rohový ventil
1/2“ x 3/8“  
bez matky, chrom

5317   
Rohový ventil  
1/2“ x 3/8“   
bez matky, chrom

5312
Rohový kulový ventil 
1/2“ x 3/8“  s filtrem  
bez matky, chrom

ZY12045
Stojánkový  
kulový ventil 
1/2“, chrom

délka	 30 cm	 40 cm	 50 cm	 60 cm	 80 cm	 100 cm	 120 cm
kód	 33003	 33004	 33005	 33006	 33008	 33010	 33012
FxM 3/8“ x 3/8“	 61,-	 67,-	 70,-	 77,-	 95,-	 109,-	 125,-
kód	 33053	 33054	 33055	 33056	 33058	 33060	 33062
FxM 1/2“ x 1/2“	 65,-	 75,-	 79,-	 85,-	 95,-	 109,-	 125,-
kód	 33103	 33104	 33105	 33106	 33108	 33110	 33112
FxF 3/8“ x 3/8“	 49,-	 53,-	 58,-	 62,-	 95,-	 109,-	 125,-
kód	 33153	 33154	 33155	 33156	 33158	 33160	 33162
FxF 1/2“ x 1/2“	 65,-	 75,-	 79,-	 85,-	 95,-	 109,-	 125,-
kód	 33203	 33204	 33205	 33206	 33208	 33210	 33212
FxF 3/4“ x 3/4“	 139,-	 149,-	 159,-	 169,-	 189,-	 209,-	 229,-
kód	 33253	 33254	 33255	 33256	 33258		  33262
FxF 3/8“ x 1/2“	 54,-	 58,-	 63,-	 70,-	 95,-		  125,-
kód		  33354	 33355	 33356		
FxMBK M 10 x 3/8“		  49,-	 53,-	 59,-		
kód (černá)		  33354B		  33356B		
FxMBK M 10 x 3/8“		  63,-		  79,-		
kód	 	 44440		  44456	
FxMBK M 10 x 1/2“	 	 51,-		  62,-	
kód		  44454			 
FxMBK M 8 x 3/8“		  51,-		  	

F

M

MBK

MBK

230,-

299,-

5306
Rohový kulový ventil 
1/2“ x 3/8“ 
bez matky, chrom

139,-

129,-

219,-

129,- 259,-

VP621
Podomítkový ventil
1/2“, chrom

od 49,-74,-od 10,-

ZY1807   
Stojánkový ventil  
s otočnou hubicí 
1/2“, chrom

690,-159,- 189,-

5309
Rohový ventil  
1/2“ x 3/4“ x 3/8“, pračko-roháček  
se zpětným ventilem
chrom

249,-

179,-

429,-
ZY1812
Nástěnný ventil  
s otočnou hubicí 
1/2“, chrom

550,-
ZY12034
Stojánkový  
kulový ventil  
1/2“, chrom

490,-

890,-

185,- 420,- 560,-

358,-

ZY12053  
Samouzavírací 
stojánkový ventil
1/2“, chrom

690,-

459,-

cena za pár cena za pár cena za pár

89,-

Uzavírací klasický vršek
1503994	 3/8“ A� 49,-
1503995	 3/8“ P Myjava*� 49,-
1503993	 1/2“� 59,-
(*pro porcelánové baterie)

ZY12045
Stojánkový kulový ventil  

890,-

NEREZOVÉ TLAKOVÉ 
FLEXIBILNÍ HADICE

Pračková napouštěcí hadice s kolenem
225100	 100 cm� 99,-
225150	 150 cm� 109,-
225200	 200 cm� 119,-
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APOLLO

1416-02
Mýdlenka
mléčné sklo

1416-19
Dávkovač mýdla
mléčné sklo

359,- 539,-

315,-

399,-

529,-

769,-

559,-

1416-06
Držák ručníků

1416-17
Držák toaletního papíru
bez krytu

1416-23
Dvojháček

469,-

449,-259,-

1416-09
Držák ručníků, 550 mm

589,-

799,-
1416-11
Držák ručníků dvojitý, 550 mm

1416-08
WC štětka
mléčné sklo

Skleněná polička, čiré sklo
SB115  500x100 mm� 429,-
SB125  600x100 mm� 449,-

Zrcadlo s otvory pro poličku 
22429  500x700 mm� 640,-
SB115  polička 500 mm, čiré sklo � 429,-
22430  600x800 mm� 860,-
SB125  polička 600 mm, čiré sklo� 449,-

od 1 069,-

859,-

Materiál: zinková slitina/chrom

1416-04
Sklenka
mléčné sklo

1416-03
Mýdlenka drátěná 

1416-15
Otočný držák ručníků dvojitý, 460 mm

1416-16
Otočný držák ručníků trojitý, 334 mm

1416-20 
Držák toaletního papíru
s krytem

od 429,-

Koupelnové 
doplňky

APOLLO
Koupelnové doplňky

od 259,-
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Koupelnové 
doplňky

ZERO

ZE002
Mýdlenka
ABS plast

ZE004
Držák kartáčků
ABS plast

ZE001
Háček, 2ks/balení

FL80
Polička rohová 
230x30x230 mm  
ABS plast/čirá

ZE320
Držák ručníků
330x55 mm

295,- 295,- 375,-

385,-

465,-
ZE420
Držák ručníků
480x55 mm

495,-

ZE006
Držák ručníků otevřený

395,- ZE017
Držák toaletního papíru 
bez krytu

375,-

Materiál: ocel, slitina kovů/chrom

ZERO
Koupelnové doplňky

od 295,-

599,-
SB161
Stojan s držákem ručníků
výška 855 mm

1 190,-
HI32
Stojan s držákem
na toaletní papír 
a WC štětkou
výška 750 mm

04065F 
WC štětka, Ø 100x375 mm 
leštěný nerez

259,-
319,-
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Materiál: zinková slitina/chrom

Koupelnové 
doplňky

RUMBA
Koupelnové doplňky

od 149,-
RUMBA

RB102
Mýdlenka, mléčné sklo

RB104
Sklenka, mléčné sklo

RB115
Skleněná polička rohová
250x42x250 mm, čiré sklo

RB103
Mýdlenka drátěná 

RB105
Dvojitý držák skleniček 
mléčné sklo

RB107
Držák toaletního papíru s krytem

RB117
Držák toaletního papíru bez krytu

RB119
Dávkovač mýdla, mléčné sklo 

RB123
Dvojháček

RB108 
WC štětka
mléčné sklo

RB121
Otočný držák ručníků dvojitý, 450 mm

RB146
Držák ručníků, 600 mm 
možnost zkrácení na požadovanou délkuRB111

Držák ručníků dvojitý, 600 mm
možnost zkrácení na požadovanou délku

209,-

289,-

141601
Zásobník na odličovací tampony 
a tyčinky, Ø 70x200 mm, čirý plast

179,-

279,-

249,-

RB106
Držák ručníků
kruh

249,-

149,-

319,-

189,-

379,-

369,-

479,-
349,-

259,-

199,-

469,-

CO2018
Kosmetické zrcátko oboustranné  
2x zoom, 176x250x100 mm
čirý plast
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Koupelnové 
doplňkySAMBA

Koupelnové doplňky

od 149,-

SAMBA

599,- 1 190,-

Materiál: zinková slitina/chrom/sklo

SB131
Stojan s držákem 
na toaletní papír  
a WC štětkou
výška 800 mm

SB161
Stojan 
s držákem ručníků
výška 855 mm

HI32
Stojan s držákem
na toaletní papír 
a WC štětkou
výška 750 mm

499,-
890,-

HY1408 
Kosmetické zrcátko bez osvětlení
závěsné, Ø 200 mm, chrom

995,-

Skleněná polička, čiré sklo
SB115	 500x100 mm� 429,-
SB125	 600x100 mm� 449,-
SB101	 Držák police 6 mm� 59,-

Mýdlenka
SB102	 chrom� 219,- 
SB202	 černá� 249,-

Mýdlenka drátěná
SB103	 chrom� 239,- 
SB203	 černá� 269,-

Dávkovač mýdla, mléčné sklo
SB119	 chrom� 269,- 
SB219	 černá� 299,-

Sklenka, mléčné sklo
SB104	 chrom� 209,- 
SB204	 černá� 239,-

Čtyřháček
SB124	 chrom� 299,- 
SB224	 černá� 329,- Držák toaletního papíru 

bez krytu
SB117	 chrom� 239,- 
SB217	 černá� 269,-

Otočný držák ručníků 
dvojitý, 450 mm
SB121	 chrom� 359,- 
SB221	 černá� 389,-

Držák ručníků, kruh
SB106	 chrom� 239,- 
SB206	 černá� 269,-

Držák ručníků, 600 mm
SB146	 chrom� 359,- 
SB246	 černá� 389,-

WC štětka, mléčné sklo 
SB108	 chrom� 479,- 
SB208	 černá� 499,-

Držák toaletního papíru
rezervní
SB118	 chrom� 269,- 
SB218	 černá� 299,-

Polička na ručníky  
s hrazdou, 630x210 mm 
SB114	 chrom� 1 269,- 
SB214	 černá� 1 369,-

Police do sprchy, 218x63x218 mm 
plast/leštěný nerez
SB109	 chrom� 649,- 
SB209	 černá� 679,-

Dvojitý držák ručníků, 600 mm
SB111	 chrom� 459,- 
SB211	 černá� 489,-

Držák toaletního papíru  
s krytem
SB107	 chrom� 299,- 
SB207	 černá� 329,-

Dvojháček
SB123	 chrom� 149,- 
SB223	 černá� 179,-

Dvojitý držák skleniček 
mléčné sklo
SB105	 chrom� 289,- 
SB205	 černá� 319,-
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Koupelnové 
doplňky

od 99,-

CHROM LINE

STICK LINE HÁČKY

90442 
Mýdlenka s přísavkou
120x25x90 mm

90445
Držák toaletního papíru  
s přísavkou, 150x85x150 mm

37010
Rohová drátěná police dvojitá 
200x310x200 mm

37020
Závěsný háček na sprchové 
zástěny

37030
Závěsný háček na sprchové 
zástěny dvojitý

37014
Drátěná police dvojitá 
250x310x125 mm

37006
Drátěná police závěsná, na baterii 
260x300x115 mm

37015
Rohová drátěná police trojitá 
200x485x200 mm

37007
Drátěná police do sprchy 
závěsná, 220x700x200 mm

37055
Pětiháček, šířka 250 mm

37003
Drátěná rohová mýdlenka
190x30x150 mm

37004
Drátěná police jednoduchá
250x90x125 mm

37005
Drátěná police jednoduchá 
200x90x200 mm

90429
Police s přísavkou
250x120x90 mm 

105,-91133
Háček s přísavkou 
70x95x45 mm

Dvojháček malý
10086  chrom
10087  bronz

Háček velký
10088  chrom
10089  bronz

135,-

155,-

485,-

99,- 119,-

415,-385,-
37045
Drátěná police trojitá 
250x485x125 mm

595,- 635,- 755,-

165,- 175,- 235,- 235,-

165,-

125,-

Uchycení 
pomocí háčků

90443
Mýdlenka na okraj vany 
120x160x150 mm

rozměr: Š x V x H

Materiál: pochromovaná ocel

Materiál: pochromovaná ocel

39,-

89,-

CHROM LINE
Koupelnové doplňky
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WHITE LINE

8001
Polička se sklem, 400 mm, bílá 

Držák ručníků, bílá
8004  400 mm� 189,-
8010  500 mm� 199,-

8011  600 mm� 249,-
8012  700 mm� 259,-
8013  800 mm� 289,-

8007
Držák kelímků, bílá�

8008
Čtyřháček, bílá

8000
Zrcadlo 440x440 mm, bílá 

14027
Odpadkový koš výklopný
55 l, 385x615x315 mm 
ABS plast/bílá

20309
Odpadkový koš výklopný 
5 l, Ø 200x280 mm 
plast/bílá

120902
EYE odpadkový koš
6 l, Ø 190x265 mm 
plast ABS/bílá

MM31 
Stojan s držákem 
ručníků, bílá 
výška 890 mm

MM32 
Stojan s držákem 
na toaletní papír 
a WC štětkou, bílá 
výška 779 mm

8079  JUNIOR
rohová polička do sprchy 
189x385x139 mm  
ABS plast/bílá 

8579  OSCAR  
rohová polička do sprchy 
230x375x230 mm 
ABS plast/bílá

7081  CAESAR  
rohová polička do sprchy 
226x710x160 mm 
ABS plast/bílá

7080  CAESAR  
rohová polička do sprchy 
226x473x160 mm 
ABS plast/bílá

CO2022  ELENA
kosmetické zrcátko oboustranné  
5x zoom, 155x190x18 mm, plast/bílá 

869,-

229,-

169,- 169,-

179,-

339,-

179,-

8002
Otočný držák ručníků trojitý, bílá

649,-

249,-289,-519,-389,-

319,-

1 390,-

209,- 209,-

1 045,- 1 045,-

8005
Madlo k vaně 200 mm
výška 80 mm, bílá

Materiál: ocelové trubky, Ø 20 mm

8006
Mýdlenka, bílá �

8009  
Držák toal. papíru
bílá

Pevnostní madlo, plast/bílá
MD156  300 mm� 289,- 
MD240  450 mm� 319,- 
MD360  600 mm� 329,-

od 189,-

od 289,-

Koupelnové 
doplňky

od 169,-

WHITE LINE
Koupelnové doplňky
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SEVENTY
Materiál: termoplast

PYXIS

Mýdlenka
PY1189  čirá

Sklenka
PY1089  čirá

Dávkovač mýdla
PY8089  čirá

WC štětka
PY3389  čirá

SNOW

7581  Mýdlenka

7582  WC štětka

399,-

Materiál: plast/bambus

7579  Sklenka 

7580  Držák kartáčků

169,-

219,-

289,-

179,-

199,-

7578  Dávkovač mýdla

7583  Zásobník 
na odličovací tampony

179,- 209,- 399,-

béžová šedátortora černá

Materiál: termoplast

105,- 105,- 285,-189,- 195,-
Mýdlenka
631122  bílá
631166  béžová
631152  tortora
631108  šedá
631114  černá

Dávkovač mýdla 
638222  bílá
638266  béžová
638252  tortora
638208  šedá
638214  černá

Stolní odpadkový koš 
výklopný
630822  bílá
630866  béžová
630852  tortora
630808  šedá

Sklenka 
639822  bílá
639866  béžová
639852  tortora
639808  šedá
639814  černá

WC štětka 
633422  bílá
633466  béžová
633452  tortora
633408  šedá
633414  černá

VERBENA

VE98  Sklenka
179,-

Materiál: keramika

159,-
VE11  Mýdlenka

209,-
VE81  Dávkovač mýdla

179,-

379,-
VE33  WC štětka

bílá

Koupelnové 
doplňky

SEVENTY
Koupelnové doplňky od 105,-

345,-
Odpadkový koš výklopný
8 l, 200x246x200 mm
630922  bílá
630966  béžová
630908  šedá
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béžová antracit

terrabílá

bílá

Koupelnové 
doplňky

od 329,-

PŘEDLOŽKY

PROTISKLUZOVÉ PODLOŽKY
GEO  protiskluzová podložka do sprchového koutu, kaučuk, 530x530 mm
97535302  bílá
97535303  béžová
97535311  modrá
97535304  zelená

GEO  protiskluzová podložka do vany, kaučuk, 360x710 mm
97367102  bílá
97367103  béžová
97367111  modrá
97367104  zelená

RIVER  protiskluzová podložka do vany, PVC, 350x700 mm 
TAVA40100  čirá
TAVA40108  šedá

275,-

245,-245,-

Prádelní koš 350x580x350 mm
LA3808  šedá 
LA3829  hnědá
lýko, nylon

Prádelní koš Ø 380x500 mm
21005008  hnědá
21005038  tmavě hnědá
bambus, bavlna

990,-689,-

hnědá

šedá

PRÁDELNÍ KOŠE BAMBUS

Koupelnová předložka s protiskluzem 
100% polyester, 500x700 mm 

465,-

7021303
tmavě modrá

7021310
černá

7021309
béžová

7021313
fialová

650,-

545,- 485,-

Koupelnová předložka s protiskluzem 
100 % mikrovlákno, 500x800 mm 

Koupelnová předložka s protiskluzem 
45 % bavlna, 55% polyester, 500x800 mm 

Koupelnová předložka s protiskluzem 
100% polyester, 500x800 mm 

KA1141
šedá

96KN508008
šedá

1712300
šedá

KA1143
tmavě hnědá

96KN508005
modrá

1712311
béžová

KA1142
béžová

96KN508007
zelená

1712303
modrá

BI026 
Stojan s držákem  
na toaletní papír  
a WC štětkou
320x840x220 mm

1031
Stojan na ručníky
500x1900x40 mm

790,-
1 050,-

RIVER  protiskluzová podložka do sprchového koutu, PVC, 540x540 mm, 
TADO40100  čirá
TADO40108  šedá

275,-

rozměr: Š x (V) x H

Prádelní koš 500x550x280 mm
203802  bílá 
203803  béžová
termoplast

Prádelní koš 448x565x389 mm
TRN-171-06  bílá 
TRN-171-05  terra
TRN-171-04  antracit
termoplast

1 225,- 499,-

hnědá

tmavě 
hnědá

hnědá BI138
Zásobník na papírové kapesníky 
260x70x140 mm

Policový regál
BI003  3 police
370x800x370 mm� 1 090,-
BI005  5 polic
370x1400x370 mm� 1 890,-

od 1 090,-

329,-

BAMBUS
Koupelnové doplňky

61



Koupelnové 
doplňky

MULLET
Dávkovač mýdla, 350 ml

od 369,-

OSOUŠEČ

VENTILÁTOR

FBS300 
Nástěnný ventilátor Ø potrubí 100 mm
230 V, 15 W, 50 Hz, včetně zpětné klapky 
ABS plast/bílá

ZÁSOBNÍKY NA TOALETNÍ PAPÍR / PAPÍROVÉ RUČNÍKY

EMIKO  270x280x120 mm
max. Ø role 260 m, trn Ø 48 nebo 73 mm
1319-90	 bílá� 569,-
1319-91	 šedá� 639,-
212A125-75K  Dvouvrstvý toaletní papír 
Ø 190 mm, délka125 m
dutinka 75 mm (balení 12 ks)�  755,- 

693  220x220x130 mm, max. Ø role 190 mm
trn Ø 45 nebo 70 mm� 525,-
608  330x330x130 mm, Ø role 290 mm �720,-
212A125-75K  Dvouvrstvý toaletní papír
Ø 190 mm, délka125 m
dutinka 75 mm (balení 12 ks)� 755,- 

od 569,- od 525,-

504 
285x400x130 mm
� 795,-
923A192-20
Papírové ručníky 
balení karton 
(3840 ks)� 1 595,-

795,-
EMIKO  260x360x110 mm
1319-80 bílá� 689,- 
1319-83 šedá 529,-
923A192-20 
Papírové ručníky 
balení karton (3840 ks)
� 1 595,-

EMIKO  260x205x100 mm
1319-81 bílá� 659,-
1319-82 šedá� 699,-
923A192-20
Papírové ručníky 
balení karton (3840 ks)
� 1 595,-

od 659,-

923A192-20
Papírové ručníky, bílá 
230x330 mm
sklad „C“, balení karton 
(3840 ks)

203A110-75
Dvouvrstvý toaletní papír
Ø role 27,5cm 
délka 340m 
(balení 3 ks)

1 595,-425,-

Ceny uvedených výrobků jsou bez náplní.

319,-

01461.W
Elektrický bezdotykový osoušeč rukou  
230 V, 2050 W, 255x328x155 mm, ABS plast/bílá

EMIKO  400 ml 
90x194x100 mm
1319-74 bílá� 569,-
1319-77 šedá�429,- 

EMIKO  1000 ml 
115x245x110 mm
1319-73 bílá� 689,-
1319-78 šedá� 549,-

300 ml, 66x171x82 mm 
1319-70 bílá� 299,-
1319-71 chrom� 449,-

2090
Bezdotykový 
dávkovač mýdla 
500 ml, bílá
110x225x105 mm

1 240,-

EMIKO
1319-72 
Dávkovač  
pěnového mýdla
500 ml, bílá 
90x230x100 mm

350 ml 
90x198x85 mm
72027 bílá� 239,-
72075 chrom� 319,-

MULLET  350 ml
63x220x90 mm
229402 bílá� 369,-
229413 chrom� 439,-
229414 černá� 449,-

od 239,-

od 369,- 589,-

PR8121 
Dávkovač na postavení
180 ml, nerez 
Ø 56x184 mm

2292 
Bezdotykový dávkovač 
na postavení
350 ml, ABS/bílá 
83x196x135 mm

2293 
Bezdotykový dávkovač 
na postavení
240 ml, nerez 
74x184x113 mm

355,- 565,- 655,-

DÁVKOVAČE MÝDLA

200 ml, 62x198x53 mm 
1319-75 bílá� 279,-
1319-76 chrom� 429,-

od 279,-
399,-

od 299,-
419,-

4 190,-

od 429,-
659,-

od 549,-
819,-

od 529,-
789,-
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SB161
Stojan 
s držákem ručníků
leštěný nerez

Koupelnové 
doplňkyCO7614

Koupelnová stolička 

355,-

ZE33  ZENO
WC štětka
Ø 122x376 mm 
plast/bílá

79,-

SIMPLE LINE

rozměr: Š x (V) x H

HI32
Stojan s držákem
na toaletní papír 
a WC štětkou
leštěný nerez

15036.W
s úložným prostorem 
390x440x390 mm 
ABS plast/bílá 

nosnost 130 kg

KOUPELNOVÉ STOLIČKY

Odpadkový koš kulatý
leštěný nerez
27103 	 3 l	 Ø 170x260 mm� 269,-
27105	 5 l	 Ø 210x280 mm� 389,-
27112	 12 l	 Ø 250x400 mm� 599,-
27120	 20 l	 Ø 300x450 mm� 729,-

Odpadkový koš čtvercový
leštěný nerez
GAQ003	 3 l	 160x250x160 mm� 359,-
GAQ006	 6 l	 190x300x190 mm � 579,-

Odpadkový koš  
kulatý, bílá/bambus
BI006	 3 l	 Ø 170x240 mm� 449,-
BI007	 5 l	 Ø 205x260 mm � 559,-

SB131
Stojan s držákem
na toaletní papír 
a WC štětkou 
chrom

nosnost 100 kg

CO75
300x465x293 mm 
ABS plast/ocel, bílá 

335,-
485,-

od 359,-
469,-

519,-
890,-

04065F 
WC štětka 
Ø 100x280 mm 
leštěný nerez

259,-
319,-

GAQ005
Odpadkový koš  
obdélníkový 5 l
140x305x250 mm 
leštěný nerez

499,-

od 449,-

04002W
WC štětka  
válcová s otvory 
Ø 100x375 mm 
bílá

279,-

1 190,-
599,-

GA1223
WC štětka s otvory
na zavěšení 
 Ø 100x380 mm 
leštěný nerez

TF010
WC silikonová 
štětka na zavěšení/
postavení 
100x355x45 mm 
bílá

299,-249,-
GA1304
WC štětka
125x345x110 mm

189,-
GA1210 
WC štětka hranatá 
95x380x95 mm
leštěný nerez 

319,-
GA1311 
WC štětka 
Ø 130x350 mm
broušený nerez 

295,-

2072  TRIO 
Ø 330x400 mm 
ABS plast/bílá 

CO7614 
260x455x260 mm 
ocel/plast, černá 

2872  TETRA 
420x410x270 mm 
ABS plast/bílá 

CO73 
Ø 298x460 mm  
ocel/dekor dřevo

nosnost 100 kgnosnost 100 kg nosnost 100 kgnosnost 100 kg

od 269,-
339,-

523314
WC štětka  
Ø 91x377 mm
černá mat

BI004
WC štětka  
Ø 100x350 mm
bambus

449,- 379,-

395,- 355,- 895,- 1 190,-755,-

Odpadkový koš kulatý, bílá
28103	 3 l	 Ø 170x260 mm� 269,-

MU37  MINU
stojan na toaletní 
papír rezervní  
s držákem
chrom

499,-
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ZV027

ZV034

179,-

179,-

Sprchové 
závěsy

VINYLOVÉ ZÁVĚSY

Závěsné kroužky, plast, 12 ks
1493011	 Ø 20 mm, bílá� 64,- 
23037	 Ø 25 mm, čirá� 65,-
23036	 Ø 25 mm, bílá� 65,-

Vzory závěsů mohou být průběžně obměňovány.

• �celé balení 6 ks, mix vzorů 
• �při koupi jednoho kusu  

náhodný výběr vzoru
(ceny včetně závěsných kroužků)

131111

180x200 cm  (ceny včetně závěsných kroužků)

120x200 cm  (cena bez závěsných kroužků)

180x180 cm  (ceny včetně závěsných kroužků)

ZV010

ZV016

ZV033

ZV011

ZV019

ZV037

ZV012

ZV020

ZV035

ZV013�

0201003 B 0201003 BE 0201003 M 0201003 Z

ZV021�

ZV038�

0201004 BE

ZV036

ZV022

ZV015

ZV032

ZV014

ZV031

279,-

219,- od 64,-

od 269,-

269,-

ZV023 ZV024

ZÁVĚSY

od 219,-

0201003 MIX  180x180 cm� 269,-/ks
0201005 MIX  180x200 cm� 289,-/ks
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80x90x80 cm
90x80x90 cm

80x80 cm
90x90 cm

70x165 cm

Rohová tyč univerzální (v balení 3 ks tyče)
Ø 25 mm
59500	 hliník/chrom� 965,- 
59501	 hliník/bílá� 990,- 

Podpora rohové univerzální tyče
596000	 hliník/chrom� 495,- 
596001	 hliník/bílá� 540,- 

TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

0201104 Z0201104 BE 0201104 M

Sprchové 
závěsy
a tyče

POLYESTEROVÉ ZÁVĚSY 

TYČE

ZP003 ZP004 ZP006 ZP007 ZP008

40°

ZP001 ZV029ZV026

180x200 cm  (ceny včetně závěsných kroužků)

449,-

Teleskopická rozpěrná tyč, Ø 22 mm, leštěný nerez
TZ120	 70–120 cm� 269,-
TZ200	 110–200 cm� 349,-

Teleskopická rozpěrná tyč, Ø 22 mm, hliník, bílá
TC120	 70–120 cm� 299,-
TC200	 110–200 cm� 319,- 

Závěsová tyč rohová, Ø 25 mm, hliník, bílá 
možnost zkrácení
AC9090	 90x90 cm

180x180 cm  (ceny včetně závěsných kroužků)�

23031 23032 0201104 B

16477 0201103 BE 0201103 M 0201103 Z0201103 BZV025

399,-

ZP009/180

od 269,-

379,-

od 299,-

od 965,-

od 495,-

od 269,-

od 319,-
4051 	 63–105 cm� 319,-
4061 	 118–215 cm� 419,-

Teleskopická rozpěrná tyč, Ø 22 mm, hliník, bílá 

Český výrobek

58200  OMBRELLA 
skládací sprchová kabina, včetně 
průhledného 
závěsu a uchycení,  
délka závěsu 170x100 cm ca. 100 cm

ca
. 7

0 
cm

164741096

23033 ZV028 ZV030

ZÁVĚSY od 399,-

1 190,-
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Kuchyňské dřezy jsou vyrobeny z kartáčované nerez oceli 
o tloušťce plechu 0,8 mm. Kvalitní materiál a zpracování  
zaručují dlouhou životnost a jednoduchou údržbu.

Kuchyňské 
dřezy

Součástí balení každého  
dřezu je sifon včetně  
nerezové výpusti 6/4“.

Detail uchycení.

AQ7642B
Nerezový vestavný dřez 76x18x42 cm

1 290,-

AQ4848B
Nerezový vestavný dřez 48x16x48 cm

AQ7848B
Nerezový vestavný dřez 78x18x48 cm

AQ5848B
Nerezový vestavný dřez 58x18x48 cm

AQ6642B
Nerezový vestavný dřez 66x18x42 cm

AQ8146B
Nerezový vestavný dřez 81x18x46 cm

1 190,-

AQ5745B
Nerezový vestavný dřez 57x18x45 cm

990,-

1 990,-

1 250,-

AQ051B
Nerezový vestavný dřez kulatý Ø 51x18 cm

990,-

990,-
1 490,-

AQ7848B
Nerezový vestavný dřez 
78x18x48 cm

990,-

890,-
1 290,-
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Dřezové 
baterie

1107-70
Dřezová baterie s výsuvnou sprškou

1107-65
Dřezová baterie

1107-70
Dřezová baterie s výsuvnou sprškou
otočné ramínko

790,-
Dřezová baterie
LT603	 chrom� 1 290,-
LT603B	 černá� 1 390,-

od 1 290,-

Nástěnná dřezová/ 
umyvadlová baterie  
délka ramínka 200 mm
52132  rozteč 100 mm 
52134  rozteč 150 mm 

Výtokové ramínko „S“ 3/4“
15S120  177 mm� 119,-
15S130  300 mm� 139,-
15S140  350 mm� 149,-

Výtokové ramínko „U“ 3/4“
15U110  176 mm� 119,-
15U200  200 mm� 249,-
15U250  250 mm� 279,-

Výtokové ramínko „J“ 3/4“
15J120  123 mm� 109,-
15J130  135 mm� 119,-
15J150  195 mm� 149,-
15J200  200 mm� 199,-
15J250  250 mm� 299,-

Výtokové ramínko 3/4“
43993  220 mm� 149,-
43998  320 mm� 159,-
43999  370 mm� 259,-

Výtokové ramínko 3/4“ 
43990	 220 mm� 149,-
43990B (černé)	 220 mm� 169,-
43991	 320 mm� 159,-
43991B (černé)	 320 mm� 189,-
43996	 330 mm� 239,-
43992	 370 mm� 259,-

43997
Výtokové ramínko s přepínačem
3/4“, 300 mm � 1 460,-

VÝTOKOVÁ RAMÍNKA

52139
Dřezová baterie
otočné ramínko

949,-
1 159,-

769,-
999,-

52137
Dřezová baterie s výsuvnou sprškou
otočné ramínko

Nástěnná dřezová/umyvadlová baterie 
délka ramínka 220 mm
52032  rozteč 100 mm � 969,-
52135  rozteč 150 mm� 969,-

1 290,-
52133
Dřezová baterie
otočné ramínko

2 590,-
1107-13
Nástěnná baterie, rozteč 150 mm

969,-
1 179,-

1 790,-

1 790,-

1 190,-
1106-70
Dřezová baterie, flexibilní ramínko 

LT642B
Nástěnná dřezová/umyvadlová baterie 
délka ramínka 220 mm
rozteč 150 mm, černá

1 690,-
850,-

969,-
Nástěnná dřezová/umyvadlová baterie 
délka ramínka 220 mm
52021  rozteč 100 mm 
52031  rozteč 150 mm
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NÁBYTEKKERAMIKA

335,-
485,-

od 269,-
339,-

519,-
890,-

od 2 990,-
3 790,-

TOPENÍ

VANY

SPRCHOVÉ KOUTY

DOPLŇKY

BATERIE A DŘEZY

Výběr produktů 
z akční nabídky
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